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Ponizszy szczegotowy plan wynikowy do podr¢cznika Flash Klasa 6 jest Scisle
zwigzany z zaproponowanym rozktadem materiatu i — tak samo jak 6w rozktad — jest punktem
wyjscia do konstruowania indywidualnych planow wynikowych, dostosowanych do konkretnych
warunkow 1 mozliwosci edukacyjnych uczniéw. Przy konstruowaniu obydwu tych dokumentow
nalezy wzig¢ pod uwage takie elementy pracy dydaktycznej, jak: wymiar godzin, liczebnos¢ klas
i grup ucznidow, srodki dydaktyczne w szkole i/lub pracowni jezykowej oraz uzdolnienia
| preferencje miodziezy w konkretnym zespole uczniéw. Proponowany plan wynikowy jest
dostosowany do wprowadzania zmian i modyfikacji.

Plan wynikowy zawiera opis przewidywanych osiggni¢¢ ucznia podzielonych na dwa
poziomy: podstawowy i rozszerzony. Osiagni¢cia przedstawione sg w formie celow
operacyjnych oznaczonych wedlug taksonomii celéw prof. B. Niemierki: kategoria A —
zapamigtywanie wiadomosci, kategoria B — zrozumienie wiadomosci, kategoria C —
zastosowanie wiadomosci w sytuacjach typowych oraz kategoria D — zastosowanie wiadomosci
w sytuacjach problemowych, analiza, synteza, ocena. W zwigzku z tym, Zze uczniowie w klasie
czwartej szkoty podstawowej kontynuuja nauke jezyka angielskiego, nalezy przyjaé, ze cele
operacyjne prezentowane w kolumnie Poziom podstawowy okreslaja osiggnigcia na szkolng
oceng dostateczng, a w kolumnie Poziom rozszerzony — na oceng co najmniej dobra.

Plan wynikowy moze by¢ podstawa do formutowania bardziej szczegoétowych kryteriow
ocen, w tym wymaganh na poszczegdlne oceny szkolne, ktore powinny znalez¢ sig
w przedmiotowym systemie oceniania (PSO). Jednoczesnie nalezy podkresli¢, ze podane
minimalne wartos$ci procentowe do uzyskania w zadaniach zamknietych (rozdzialy
powtorzeniowe) sg jedynie sugestig dla nauczyciela, a nie obowigzujacg normg. W ostatniej
kolumnie tabeli (Realizacja PP) umieszczono wykaz wszystkich wymagan szczegolowych
wystepujacych w danych rozdziatach (np. 1.1, 11.2, IX.1, XII1I).

Rozktad materiatu (RM) i plan wynikowy (PW) do podrg¢cznika Flash Klasa 6 wzajemnie
si¢ uzupetniajg, a jako dokumenty pomocne w nauczaniu mogg stanowi¢ integralng calos¢ i
niezbgdng pomoc w pracy dydaktycznej nauczyciela.

W planie wynikowym zastosowano nastepujace skroty i kolory czcionki:

.1, 11.21td. —  wymagania  szczegolowe  podstawy  programowej
(niebieski kolor czcionki);
ICT — zadania z uzyciem  technologii  informacyjno-

komunikacyjnych.
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PLAN WYNIKOWY — FLASH KLASA 6
JEDNOSTKA/ CELE OPERACYJNE REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
MODULE 1
— zna znaczng cze$¢ nazw elementow krajobrazu (A) —zna wigkszo$¢ nazw elementow krajobrazu (A) 1.13, 111.1,
MODULE 1 | —rozumie ze stuchu i na og6t poprawnie powtarza nazwy elementow — rozumie ze stuchu i poprawnie powtarza nazwy elementow 1.4, 1V.1,
krajobrazu (B) krajobrazu (B) V.2, 1V.3,
Modular — potrafi w wigkszosci prawidtowo uzupehic¢ luki w opisach ilustracji —potrafi prawidtowo uzupetni¢ luki w opisach ilustracji podanymi V.6, V.1, VI3,
pages podanymi wyrazami (B) _ _ wyrazami (B) _ _ _ V14, VI,
— potrafi w wiekszosci prawidtowo opisa¢ elementy polskiego —potrafi prawidtowo opisa¢ elementy polskiego krajobrazu (C) X1V
krajobrazu (C)
— zna znaczng cz¢$¢ stownictwa opisujacego budynki (w tym ksztalty, —zna wickszo$¢ stownictwa opisujacego budynki (w tym ksztalty, 1.13, 11.1, I1.5,
MODULE 1 rodzaje budynkow i ich czesci) (A) rodzaje budynkow i ich czesci) (A) 1.1, 11.4,
—zna i w wiekszosci prawidtowo stosuje formy dzierzawcze (‘s/s’ — of) —zna i prawidlowo stosuje formy dzierzawcze (‘s/s’ — of) (B,C) V.1, 1V.3,
1a (B,C) —rozumie wi¢kszo$¢ informacji w tek$cie Building High; rozwiazuje | 1V.6, V.1, V.3,
Reading - rozurpie znaczng cze$¢ informacji w teks$cie Building High;. ro;wiqzuje pFawidiowo Wi@k.SZOS'.C' punkt(’)\y w za.dani.acl.l na rozumienie tekstu | V.6, V.8, VI.3,
prawidtowo znaczng cze$¢ punktdéw w zadaniach na rozumienie tekstu pisanego (odpowiedzi na pytania, wyjasnianie znaczenia V1.4, VIL3,
pisanego (odpowiedzi na pytania, wyjasnianie znaczenia wyr6éznionych | wyrdznionych wyrazow) (B,C) VIL4, VI,
wyrazow) (B,C) — potrafi poprawnie wyrazi¢ i uzasadni¢ swoja opinie nt. budynkow V1112, VIIL3,
— potrafi w wigkszoséci poprawnie wyrazi¢ swojg opini¢ nt. budynkow opisanych w tekscie (C) IX.1, X, XII,
opisanych w tekscie i stara si¢ swojg opini¢ uzasadni¢ (C) — potrafi poprawnie dobra¢ ilustracje do ich opisow (B) X1, X1V
— potrafi w wigkszosci poprawnie dobrac ilustracje do ich opisow (B) —sprawdzenie w stowniku znaczenia podanych wyrazow
— sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéw (B) —sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B)
— zbiera informacje nt. znanego budynku w Polsce i w wigkszosci —zbiera informacje nt. znanego budynku w Polsce i sporzadza notatki
poprawnie sporzadza notatki wg podanych nagtéwkow; potrafi w wg podanych nagtéwkow; potrafi w wigkszosci poprawnie
miare poprawnie zaprezentowac ten budynek na forum klasy (B,C) zaprezentowac¢ ten budynek na forum klasy (B,C)
— potrafi krotko opisa¢ znany polski budynek; uzywa podstawowego — potrafi opisa¢ znany polski budynek; uzywa dos¢ zréznicowanego
stownictwa i struktur, mimo btedow jest na ogot komunikatywny (ICT) stownictwa i struktur, jest komunikatywny, popehnia nieliczne
© bledy (ICT) (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna uzycie i strukturg czaséw Present Simple i Present Continuous; zna | — zna uzycie i strukture czasow Present Simple i Present Continuous; | |5 11.1, 111.1,
MODULE 1 okreslenia czasu i przystowki czestotliwosci; zna i rozumie rdznice w zna okreslenia czasu i przystowki czestotliwos$ci; zna i rozumie 1.4, X, XIV
uzyciu czaséw Present Simple i Present Continuous; zna czasowniki rdznice w uzyciu czasow Present Simple i Present Continuous; zna
1b okreslajace stany i nieposiadajace formy ciagtej (tzw. stative verbs) czasowniki okre$lajgce stany i nieposiadajgce formy ciaglej (tzw.
Grammar (A,B) stative verbs) (A,B)
— Ww. wiedzg i reguty stosuje w miar¢ poprawnie w ¢wiczeniach — ww. wiedzg i reguty stosuje w wigkszos$ci poprawnie w
gramatycznych (wybieranie w zdaniach wlasciwych form ¢wiczeniach gramatycznych (wybieranie w zdaniach wtasciwych
czasownikowych, uzupetnianie luk w zdaniach i minidialogach form czasownikowych, uzupehianie luk w zdaniach i
wilasciwymi formami podanych czasownikoéw w czasie Present Simple minidialogach wiasciwymi formami podanych czasownikow w
i Present Continuous) i przystowkami czestotliwosci (C) czasie Present Simple i Present Continuous) i przystowkami
czestotliwosei (C)
— Zna znaczng cze$¢ stownictwa opisujgcego zycie na wsi i W miescie — zna wigkszo$¢ stownictwa opisujacego zycie na wsi i w miescie 1.2, 1.5, 11.1,
MODULE 1 oraz podanych przymiotnikow (A) oraz podanych przymiotnikow (A) IV.1, IV.5,
— W miar¢ poprawnie wyjasnia znaczenie podanego stownictwa (B) — wyjasnia znaczenie podanego stownictwa (B) IV.6, V.1, VI.3,
1c — W miar¢ poprawnie grupuje w tabeli stownictwo opisujace zycie na wsi | — poprawnie grupuje w tabeli stownictwo opisujace zycie na wsi i w V1.4, VI.5,
Vocabulary i w miescie (positive/negative) i dopisuje kilka innych cech (B) mie$cie (positive/negative) i dopisuje inne cechy (B) VL2, X, XIII,
— W miar¢ poprawnie opisuje zycie na wsi i w miescie (na bazie — w wiekszo$ci poprawnie opisuje zycie na wsi i w miescie (na bazie | XIV
uzupetnione;j tabeli i podanych przymiotnikow) (C) uzupelnione;j tabeli i podanych przymiotnikéw) (C)
— odpowiada na pytanie o najlepsze miejsce do zycia i W miarg — odpowiada na pytanie o najlepsze miejsce do zycia i W wigkszosci
poprawnie potrafi uzasadni¢ swoja opini¢ (C) poprawnie uzasadnia swojg opini¢ (C)
— zna znaczng cz¢$¢ stownictwa dot. planowania wyjazdu na weekend i | — zna wickszo$¢ stownictwa dot. planowania wyjazdu na weekend i 1.5, 11.1, 11.5,
MODULE 1 proponowania réznych rozwigzan (A) proponowania réznych rozwigzan (A) 1.1, 11.4,
— w wiekszosci potrafi wyjasni¢ znaczenie podanego stownictwa i — potrafi wyjasni¢ znaczenie podanego stownictwa i zwrotow (A,B) V.1, 1V.4,
1d zwrotow (A,B) — rozumie ze stuchu i poprawnie powtarza i akcentuje wyrazy 3- V.6, IV.7,
Everyday — rozumie ze shuchu i na ogél_poprawm_e_powtarza i akcentuje wyrazy 3- sylabowe (np. museum, engineer, exciting) (A) V1.2, V1.3,
English sylabowe (np. museum, engineer, exciting) (A) —ww. wiedzg i reguty stosuje w wigkszo$ci poprawnie w praktyce V1.4, V1.5,
— ww. wiedzg i reguty stosuje na ogo6! poprawnie w praktyce (A,C) (AC) V1.8, VIIl.2, X,
— rozumie wigkszo$¢ informacji w dialogu; rozwiazuje prawidtowo — rozumie informacje w dialogu; rozwiazuje prawidtowo wigkszosé X1, X1, X1V
znaczng cz¢$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu punktéw w zadaniu na rozumienie tekstu (przewidywanie tresci
(przewidywanie treSci dialogu; sprawdzenie trafho$ci przewidywan; dialogu; sprawdzenie trafnosci przewidywan; odpowiedz na
odpowiedz na pytanie; czytanie z podziatem na role) (B) pytanie; czytanie z podziatem na role) (B)
— uczestniczy w dialogu dot. planowania wyjazdu na weekend, odgrywa | — dos¢ swobodnie prowadzi dialog dot. planowania wyjazdu na
jedng z rol i jest na ogot komunikatywny (C) weekend, odgrywa obydwie role i jest komunikatywny (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna uzycie bezokolicznika z to i bez to oraz form z -ing po wickszo$ci | — zna uzycie bezokolicznika z to i bez to oraz form z -ing po 1.5, 1.8, 111.1,
MODULE 1 prezentowanych czasownikow (A,B) wickszo$ci prezentowanych czasownikow (A,B) 1.4, 1V.2,
— Ww. wiedzg i reguly stosuje w miar¢ poprawnie w ¢wiczeniach —ww. wiedze i reguly stosuje w miar¢ poprawnie w ¢wiczeniach V.5, 1V.6,
1e gramatycznych (wybieranie w zdaniach wlasciwych form _ gramatycznych (wybieranie w zdaniach wtasciwych form | VI3, VI4,
Grammar cz.as-ox.zvnik(')w i uzasadnianie wyboru; uzupehianie luk w zdaniach i cz_as'm_’vnik(')w i uzasadnianie wyboru; uzupetnianie luk w zdaniach i | v|.5, X, XI,
minidialogach wtasciwymi formami podanych czasownikow) (C) minidialogach wiasciwymi formami podanych czasownikow) (C) X111, X1V
— w miar¢ poprawnie uktada zdania na swoj temat (np. | enjoy taking — poprawnie uktada zdania na swoj temat (np. | enjoy taking
photographs.) (C) photographs.) (C)
— zna znaczng cz¢$¢ stownictwa opisujacego zycie W miejscowosciach — zna wigkszo$¢ stownictwa opisujacego zycie w miejscowosciach 1.2,1.13, 11.1,
MODULE 1 wymyslonych i prawdziwych (A) wymyslonych i prawdziwych (A) 1.5, 1.1, 111.4,
— sprawdza w stowniku znaczenia podanych wyrazéw (B) — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B) V.1, 1V.3, V.1,
1f — rozumie wigkszo$¢ informacji w tekstach; rozwiazuje prawidtowo — rozumie informacje w tekstach; rozwiazuje prawidtowo prawie V.2,V.3, V.6,
ACFOSS wie;kszgs’é pun.kt(')w w zadaniach na rozumi.e'nie teks";u pisanego ’ Wszystlfie punkty w zgdaniach na rozumier!ig tekstu_ ’pisanego ‘ V.7,V.8, V1.3,
Cultures (przewidywanie tresci na podst_awn? tytutu i 11ustraCJ1; sprawdzanie (przewidywanie tre$ci na podstawie tytutu i ilustracji; sprawdzanie | V/11.3, V1.4,
trafnosci przewidywan; odpowiedzi na pytania; zadane typu P/F/brak trafnosci przewidywan; odpowiedzi na pytania; zadane typu VII.13, VIII.1,
info) (B,C) P/F/brak info) (B,C) VIIL2, VI3,
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tek$cie stuchanym; rozwiazuje — rozumie informacje w tek$cie stuchanym; rozwiazuje prawidtowo IX.1, I1X.2, X,
prawidtowo wiekszos¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie tekstu X1, X1, X111,
stuchanego (uzupehianie luk brakujacymi informacjami) (B) stuchanego (uzupehianie luk brakujacymi informacjami) (B) XV
— potrafi wymy$le¢ wtasng miejscowos$¢ i w miare poprawnie — potrafi wymysle¢ wtasng miejscowosé, przygotowac prezentacje i
przygotowac prezentacj¢ i przedstawic ja na forum klasy (C) w miare swobodnie przedstawi¢ jg na forum klasy (C)
— potrafi w miare poprawnie zadawac pytania i udziela¢ odpowiedzi nt. | — potrafi swobodnie zadawa¢ pytania i udziela¢ odpowiedzi nt.
Mexico City (w oparciu o nagranie i odpowiedzi w ¢w. 4) (B,C) Mexico City (w oparciu o nagranie i odpowiedzi w ¢w. 4) (B,C)
— potrafi w miare poprawnie hapisa¢ akapit nt. miejsca w Polsce, w — potrafi w wiekszosci poprawnie napisa¢ akapit nt. miejsca w
ktorym krecono film (C) Polsce, w ktorym krecono film (C)
— zbiera informacje, sporzadza notatki i potrafi w wickszosci poprawnie | — zbiera informacje, sporzadza notatki i W miar¢ swobodnie pisze
napisa¢ artykut do czasopisma o podrozach nt. wybranego polskiego artykut do czasopisma o podrozach nt. wybranego polskiego miasta
miasta (projekt ICT) (C) (projekt ICT) (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna dos¢ dobrze tematyke i stownictwo dot. dziatan proekologicznych | — zna dobrze tematyke i stownictwo dot. dziatafi proekologicznychw | |13 1.1, 11.2,
MODULE 1 w najblizszym sgsiedztwie (A) najblizszym sasiedztwie (A) 1.5, 111.1, 111.4,
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tek$cie; rozwigzuje prawidlowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tek$cie; rozwigzuje V.1, 1V.2,
1 CLIL wigkszo$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu (przewidywanie prawidlowo prawie wszystkie punkty w zadaniach na rozumienie V.6, V.1, V.2,
(Citizenship) Fresm tekstu; sprav&./dzeme trafppspl przew1dywan§ z?propqnowanle tekstu .(przevyldywame tresci t.ek.stu; sprawdzenie poprawnosci V.6, V1.3, V1.4,
innego tytulu; dobieranie wyroznionych czasownikoéw ztozonych do przewidywan; zaproponowanie innego tytutu; dobieranie VII1.3, V1.4,
podanych synoniméw) (B,C) wyrdznionych czasownikoéw ztozonych do podanych synoniméw) VIL7, VIIIL,
— w wigkszosci poprawnie proponuje inne dziatania, ktére mozna (B,C) VIIL3, X, XI,
wykona¢ w trakcie reklamowanego w tek$cie wydarzenia (C) — proponuje inne dziatania, ktére mozna wykona¢ w trakcie X1, X1, X1V
— uczestniczy w wyszukiwaniu kolejnych pomystéw dot. ochrony reklamowanego w tek$cie wydarzenia (C)
srodowiska i w przygotowaniu ulotki na ten temat (ICT) (C) — wyszukuje kolejne pomysty dot. ochrony $rodowiska i
przygotowuje ulotke na ten temat (ICT) (C)
— zbiera informacje i w wigkszosci poprawnie przedstawia swoje idealne | — zbiera informacje i w miar¢ swobodnie przedstawia swoje idealne 1.1, 1.2, 1.14,
MODULE 1 miejsce zamieszkania (C) miejsce zamieszkania (C) 1.1, 11.5, 111.4,
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tek$cie stuchanym nt. idealnego — rozumie prawie wszystkie informacje w teksécie stuchanym nt. V.1, IV.4,
1 miejsca zamieszkania; sporzagdza notatki i w miare poprawnie idealnego miejsca zamieszkania; sporzadza notatki i w miare IV.6, V.1, V.4,
Elash Time wskazuje r6znice migdzy opisami z nagrania a swoim (B,C) swobodnie wskazuje roéznice migdzy opisami z nagrania a swoim V1.3, V1.4,
+ — potrafi w miar¢ poprawnie przygotowac i zrobi¢ prezentacj¢ na forum (B.C) V1.5, VIIL.3,
klasy nt. My ideal neighbourhood (C) — potrafi w wigkszo$ci poprawnie przygotowac i zrobi¢ prezentacje VIL5, VIIL3,
1 . — rozumie wigkszo$¢ informacji w zdaniach dot. wspolpracy (B) na forum klasy nt. My ideal neighbourhood (C) X, XI, XI1,
Presentatlon — potrafi wyrazi¢ opinig, z ktorymi zdaniami nt. wspolpracy si¢ zgadza, a | — rozumie prawie wszystkie informacje w zdaniach dot. wspétpracy X1, X1V
Skills 2 ktérymi nie (C) (B)
— potrafi w kilku w miar¢ poprawnych zdaniach wypowiedziec si¢ nt. — potrafi w miar¢ swobodnie wyrazi¢ opinig, z ktorymi zdaniami nt.
Why should people work together? (Values) (C) wspotpracy sie zgadza, a z ktorymi nie (C)
— potrafi w miare swobodnie wypowiedzie¢ si¢ nt. Why should
people work together? (Values) (C)
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tekstach; rpzwiqzuje_prawid%owo _ — rozumie prawie wszystkie informacje w tekstach; rozwigzuje 1215 111
MODULE 1 wigkszo$¢ pun_ktéw w zadaniu na rozumienie tekstu pisanego (zadanie prawid%gwo prawie ws_zystkie punkty w zadaniu na rozumienie Ii 5 .I I‘I 1' I’II 4
typu P/F/brak info) i stuchanego (uzupetnianie luk informacyjnych) tekstu pisanego (zadanie typu P/F/brak info) i stuchanego Vlly v 2 V 3 o
1 (B,C) (uzupehianie luk informacyjnych) (B,C) V. 6Y V.8’ V'I é
— wykonuje prawidtowo znaczna czg$¢ zadan z ¢wiczen — wykonuje prawidlowo wigkszo$¢ zadah z ¢wiczen vi4 vie
Progress powtdrzeniowych dot. leksyki, gramatyki i reakcji jezykowych; w powtdrzeniowych dot. leksyki, gramatyki i reakcji jezykowych; w VI 3 VI Il 4
Check zadaniach zamknigtych uzyskuje ok. 50% poprawnych odpowiedzi (C) zadaniach zamknigtych uzyskuje ok. 70% poprawnych odpowiedzi VI I. 1'4 I X. 1’ X
— potrafi napisaé krotki wpis na blogu nt. swojego miejsca zamieszkania; | (C) XL XN
uzywa podstawowego stownictwa i struktur, mimo btedow jest na ogdt | — potrafi napisa¢ wpis na blogu nt. swojego miejsca zamieszkania; ’
komunikatywny (C) uzywa dos¢ zréoznicowanego stownictwa i struktur, jest
komunikatywny, popelnia nieliczne btedy (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
MODULE 2
— zna znaczng cz¢$¢ nazw materiatdéw budowlanych i budowli —zna wickszo$¢ nazw materialow budowlanych i budowli 1.8, 11.1, 11.5,
MODULE 2 historycznych (A) historycznych (A) 1.1, 11.4,
— rozumie ze stuchu i na ogoét poprawnie powtarza nazwy materialow — rozumie ze shuchu i poprawnie powtarza nazwy materialow V1.3, X, XI,
Modular budowlanych (B) budowlanych (B) X111, X1V
pages — potrafi w wickszo$ci prawidtow0 uzupetni¢ luki w tekstach podanymi | —potrafi prawidtowo uzupetnic¢ luki w tekstach podanymi wyrazami;
wyrazami; stara si¢ przewidzie¢, ktore z informacji sg prawdziwe/ przewiduje, ktére z informacji sg prawdziwe/btedne; poprawnie
btedne; w wickszosci poprawnie wskazuje bledne informacje (na wskazuje btedne informacje (na podstawie nagrania) (B)
podstawie nagrania) (B) —potrafi prawidtlowo odgrywac¢ krotkie dialogi sterowane nt.
— potrafi w wigkszosci prawidtowo odgrywac krotkie dialogi sterowane materiatow, z ktorych zbudowano podane budowle historyczne (C)
nt. materiatlow, z ktorych zbudowano podane budowle historyczne (C)
— zna znaczng cze$¢ stownictwa stuzacego do opisu pogody (A) —zna wigkszo$¢ stownictwa stuzacego do opisu pogody (A) 1.9, 1.13, 1.1,
MODULE 2 | — zna wigkszos$¢ prezentowanych przyimkoéw miejsca i ruchu; wyszukuje | —zna wszystkie prezentowane przyimki miejsca i ruchu; wyszukuje 1.5, 111.1, 1.4,
przyimki w tekscie i w wigkszosci prawidlowo wybiera wlasciwe przyimki w tekscie i prawidtowo wybiera wlasciwe przyimki w V.1, V.1, V.2,
2a przyimki w zdaniach (A,B) zdaniach (A,B) V.6, VI.3,
Reading — rozumie znaczng cz¢$¢ informacji w tek$cie; rozwigzuje prawidtowo —rozumie wigkszo$¢ informacji w tekscie; rozwigzuje prawidtowo VI1.3, VIl.4,
znaczng cze$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu wigkszo$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu VIIIL.1, VIIIL.2,
(przewidywanie treSci na podstawie ilustracji i tytutu; sprawdzanie (przewidywanie tresci na podstawie ilustracji i tytutu; sprawdzanie | V/111.3, 1X.1,
poprawnosci przewidywan; odpowiedzi na pytania — wybor poprawnosci przewidywan; odpowiedzi na pytania — wybor 1X.2, X, X,
wielokrotny) (B,C) wielokrotny) (B,C) XV
— potrafi w 2-3 w wiekszosci poprawnych zdaniach udzieli¢ odpowiedzi | —potrafi w wigkszo$ci poprawnie udzieli¢ odpowiedzi na pytanie, co
na pytanie, co by zrobit/powiedzial, gdyby go odwiedzit ptanetnik by zrobil/powiedziat, gdyby go odwiedzit ptanetnik (B,C)
(B,C) —potrafi dobra¢ podpisy do ilustracji oraz poprawnie krotko opisaé
— potrafi dobra¢ wigkszo$¢ podpiséw do ilustracji oraz w wigkszosci pogodg za oknem (C)
poprawnie krotko opisa¢ pogode za oknem (C) — potrafi w wigkszos$ci poprawnie zadawa¢ pytania dot. tekstu i
— potrafi w znacznej cze$ci poprawnie zada¢ kilka pytan dot. tekstu i odpowiadac¢ na pytania kolegi/kolezanki (C)
odpowiedzie¢ na pytania kolegi/kolezanki (C) — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B)
— sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéw (B) —zbiera informacje nt. polskiego mitu zwigzanego z pogoda i potrafi
— zbiera informacje nt. polskiego mitu zwigzanego z pogoda i potrafi o o nim napisa¢ krotki tekst; uzywa do$¢ zréznicowanego slownictwa
nim napisac krotki tekst; uzywa podstawowego stownictwa i struktur, i struktur, jest komunikatywny, popehia nieliczne btedy (C)
mimo btedow jest na og6t komunikatywny (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna uzycie i strukture czasu Past Simple; zna formy czasownikow — zna uzycie i strukture czasu Past Simple; zna formy czasownikow 1.5 1.8,1.9 1.1,
MODULE 2 regularnych i nieregularnych oraz okreslenia czasu uzywane w czasie regularnych i nieregularnych oraz okreslenia czasu uzywane w 111, 114, V.1,
Past Simple (A,B) czasie Past Simple (A,B) V.2,V.3, VII.3,
2b — zna zasady tworzenia pytan o podmiot i dopelienie oraz zasady uzycia | — zna zasady tworzenia pytan o podmiot i dopeknienie oraz zasady X, X1V
Grammar intonacji wznoszacej i opadajacej w pytaniach (A,B) uzycia intonacji wznoszacej i opadajacej w pytaniach (A,B)
— ww. wiedze i reguly stosuje w miar¢ poprawnie w ¢wiczeniach — ww. wiedzg i reguty stosuje w wigkszos$ci poprawnie w
gramatycznych (uzupetnianie luk w zdaniach i tek$cie whasciwymi ¢wiczeniach gramatycznych (uzupehianie luk w zdaniach i tekscie
formami podanych czasownikoéw; uktadanie pytan z podanych wiasciwymi formami podanych czasownikdéw; uktadanie pytan z
elementow leksykalnych i udzielanie odpowiedzi; uktadanie pytan o podanych elementow leksykalnych i udzielanie odpowiedzi;
podmiot i dopetnienie) (C) uktadanie pytan o podmiot i dopetnienie) (C)
— zna znaczng cze$¢ nazw klesk zywiotowych i przymiotnikow — zna wigkszos$¢ nazw klesk zywiotowych i przymiotnikéw 1.1, 1.13, 11.1,
MODULE 2 wyrazajacych uczucia i emocje (A) wyrazajacych uczucia i emaocje (A) 1.1, 1.4,
— poprawnie uzupetnia wigkszo$¢ luk w tytutach prasowych brakujagcymi | — poprawnie uzupemia wszystkie luki w tytutach prasowych V.1, 1V.2,
2 wyrazami (B) brakujacymi wyrazami (B) V.3, 1V.7,
Vocabulary |~ w wickszosci poprawnie wybiera w zdaniach wlasciwe przymiotniki — poprawnie wybiera w zdaniach wtasciwe przymiotniki (B) V1.3, VI.13,
(B) — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazoéw (B) V1112, VIIL3,
— sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B) — poprawnie, krétko opisuje wymys$long kleske zywiotowa IX.1, X, XII,
— w wiekszosci poprawnie, krotko opisuje wymyslona kleske zywiotowa (wydarzenia i uczucia/emocje z tym zwiazane) (C) X1, X1V
(wydarzenia i uczucia/emocje z tym zwiazane) (C) — wyszukuje informacje nt. klgski zywiotowej, jaka miata miejsce na
— wyszukuje informacje nt. kleski zywiotowej, jaka miata miejsce na terenie Polski i ja opisuje (ICT) (C)
terenie Polski i w kilku prostych zdaniach ja opisuje (ICT) (C)
— zna znaczng cz¢$¢ stownictwa shuzacego do opisywania doswiadczen/ | — zna wickszo$¢ stownictwa stuzacego do opisywania doswiadczen/ 1.13, 1.1, 11.5,
MODULE 2 wydarzen oraz zwrotdw stuzacych do wyrazenia szoku, zdziwienia i wydarzen oraz zwrotow stuzacych do wyrazenia szoku, zdziwienia | |14, 111.5,
ich intonacj¢ (A) i ich intonacje (A) V.1, 1V.2,
2 — ww. wiedzg i reguly stosuje na ogdt poprawnie w praktyce (A,C) —ww. wiedzg i reguly stosuje w wigkszos$ci poprawnie w praktyce 1V.3, V1.2,
Everyday — rozumie wiekszo$¢ informacji w dialogu; rogwi’qzuje prawidtowo (A,C) o ‘ ' o ' ' V1.3, V1.4,
English znaczng cz¢$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu — rozumie informacje w dialogu; rozwigzuje praw1_dlowo \_Vl@kszoéé V1.13, VI1.14,
(przewidywanie, co si¢ wydarzyto; uzupetnianie luk w dialogu punktéw w zadaniu na rozumienie tekstu (przewidywanie, co sie VIIILL, VIIL2,
podanymi zdaniami; sprawdzanie trafnoSci przewidywan i wydarzyto; uzupehianie luk w dialogu podanymi zdaniami; X1, X1, X1V
poprawnos$ci wykonanego zadania) (B) sprawdzanie trafno$ci przewidywan i poprawnos$ci wykonanego
— uczestniczy w dialogu nt. przygody, jaka mu/jej sie przytrafita (na zadania) (B)
podstawie podanego tytutu artykulu prasowego i diagramu), odgrywa — dos¢ swobodnie prowadzi dialog nt. przygody, jaka mu/jej si¢
jedng z rol i jest na ogot komunikatywny (C) przytrafita (na podstawie podanego tytutu artykutu prasowego i
diagramu), odgrywa wszystkie role i jest komunikatywny (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna uzycie i strukture czasu Past Continuous w zdaniach twierdzacych, | — zna uzycie i strukturg czasu Past Continuous w zdaniach 1.5, 11.1, 1.1,
MODULE 2 przeczacych i pytajacych oraz krotkich odpowiedziach (A,B) twierdzacych, przeczacych i pytajacych oraz krotkich 1.4, 1V.1,
— zna i rozumie réznice w uzyciu czaséw Past Simple i Past Continuous odpowiedziach (A,B) V.3, VI.3,
2% oraz okreslenia czasu w obydwu czasach (A,B) —zna i_rozumie réznice w uzyciu czaséw Past Simple i Past V1LY, XI,
Grammar — ww. wiedze i reguly stosuje w miare popr'awnie w c’wiczeniac_h o Contlnyous oraz okreslenia czasu w obydwu czasach (A,B) X1, X1V
gramatycznych (uzupetnienie luk w zdaniach i tek$cie odpowiednimi — ww. wiedzg i reguty stosuje w miar¢ poprawnie w ¢wiczeniach
formami podanych czasownikow; uzupetnianie zdan na podstawie gramatycznych (uzupetnienie luk w zdaniach i tekscie
informacji w tabeli; uktadanie pytan do podanych zdan) (C) odpowiednimi formami podanych czasownikow; uzupetnianie zdan
— w miar¢ poprawnie zadaje pytania szczegotowe do tekstu i udziela na na podstawie informacji w tabeli; uktadanie pytan do podanych
nie odpowiedzi (C) zdan) (C)
— poprawnie zadaje pytania szczegétowe do tekstu i udziela na nie
odpowiedzi (C)
— zna znaczng cz¢$¢ stownictwa opisujacego wydarzenia i przezycia — zna wigkszos$¢ stownictwa opisujacego wydarzenia i przezycia 0sob | |13, 11.1, I1.5,
MODULE 2 0s0b ocalatych z katastrofy (A) ocalatych z katastrofy (A) N, 12,
— Zna rdznic¢ w znaczeniu przymiotnikéw z koncowkami -ing i -ed (np. | — zna r6znicg w znaczeniu przymiotnikéw z koncowkami -ing i -ed 1.4, 1V.1,
of exciting, excited) i w wigkszosci zdan wybiera wlasciwe przymiotniki (np. exciting, excited) i wybiera w zdaniach wlasciwe przymiotniki | |\/.2, 1\V.3,
(A.B) (A.B) IV.7,V.1,V.2,
Across — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéw (B) — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéw (B) V.7, VIL3,
Cultures — rozumie wigkszo$¢ informacji w teks$cie; rozwigzuje prawidtowo — rozumie informacje w tekscie; rozwigzuje prawidlowo prawie VII.13, VIII.2,
wigkszo$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu pisanego wszystkie punkty w zadaniach na rozumienie tekstu pisanego X, X1, X1V
(przewidywanie treSci tekstu na podstawie ilustracji i pierwszego (przewidywanie tre$ci tekstu na podstawie ilustracji i pierwszego
akapitu; sprawdzenie trafnosci przewidywan; odpowiedzi na pytania) akapitu; sprawdzenie trafno$ci przewidywan; odpowiedzi na
(B,C) pytania) (B,C)
— potrafi krotko w miar¢ poprawnie zaproponowac inne zakonczenie dla | — potrafi w miare swobodnie zaproponowac inne zakonczenie dla
tekstu Survivors’ Stories: Jamie’s story (C) tekstu Survivors’ Stories: Jamie’s story (C)
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tek$cie stuchanym; rozwiazuje — rozumie informacje w tek$cie stuchanym; rozwigzuje prawidtowo
prawidtowo wickszo$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie tekstu
stuchanego (przewidywanie wydarzen na podstawie ilustracji, stuchanego (przewidywanie wydarzen na podstawie ilustracji,
sprawdzanie trafno$ci przewidywan; uktadanie ilustracji w kolejnosci sprawdzanie trafno$ci przewidywan; uktadanie ilustracji w
chronologicznej wydarzen; streszczenie wydarzen) (B) kolejnosci chronologicznej wydarzen; streszczenie wydarzen) (B)
— potrafi krotko w miar¢ poprawnie stresci¢ wydarzenia (na podstawie — potrafi w wigkszo$ci poprawnie stresci¢ wydarzenia (na podstawie
¢w. 5-6 str. 31) (C) ¢w. 5-6 str. 31) (C)
— potrafi napisa¢ opowiadanie (z punktu widzenia Paula); uzywa — potrafi napisa¢ opowiadanie (z punktu widzenia Paula); uzywa do$¢
podstawowego stownictwa i struktur, mimo btedow jest na ogdt zroznicowanego stownictwa i struktur, jest komunikatywny,
komunikatywny (C) popehnia nieliczne btedy (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna dos¢ dobrze tematyke i stownictwo dot. osiagnie¢ i wynalazkow — zna dobrze tematyke i stownictwo dot. osiagni¢¢ i wynalazkow 1.8, 1.9, 1.12,
MODULE 2 starozytnego Rzymu (A) starozytnego Rzymu (A) 1.1, 11.2, 11.5,
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tek$cie; rozwigzuje prawidlowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekscie; rozwiazuje 1L, 111.4,
2 CLIL wigkszo$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu (wyszukiwanie prawidlowo prawie wszystkie punkty w zadaniach na rozumienie V.1, 1V.2,
informacji nt. osiggnie¢ Rzymian; dobieranie nagtéwkow do akapitow; tekstu (wyszukiwanie informacji nt. osiagnie¢ Rzymian; dobieranie | |\v.3, 1V.6, V.1,
(History) sprawdzanie poprawno$ci wykonania zadania) (B,C) nagtowkow do akapitow; sprawdzanie poprawnosci wykonania V.2, V.3, V.6,
— sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéw (B) zadania) (B,C) V1.3, V1.4,
— potrafi w miare poprawnie powiedzie¢, ktore informacje z tekstu — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéw (B) VIL.3, VIl.4,
wywarty na nim/niej wrazenie i krotko t¢ opini¢ uzasadni¢ (C) — potrafi powiedzie¢, ktore informacje z tekstu wywarly na nim/niej V1112, VIIL3,
— zbiera informacje nt. osiggnig¢ starozytnych Grekow i pisze tekst do wrazenie i w miare swobodnie t¢ opinig¢ uzasadni¢ (C) X, X1, X1,
gazetki szkolnej; uzywa podstawowego stownictwa i struktur, mimo — zbiera informacje nt. osiagni¢¢ starozytnych Grekow i pisze tekst XV
bteddw jest na ogot komunikatywny (C) do gazetki szkolnej; uzywa dos¢ zroznicowanego stownictwa i
struktur, jest komunikatywny, popelnia nieliczne bledy (C)
— zbiera informacje o sze$ciu wynalazkach/osiagnieciach XX wieku, — zbiera informacje o sze$ciu wynalazkach/osiggnigciach XX wieku, | 1.1, 1.12, 11.1,
MODULE 2 przygotowuje plakat i pisze kilka stoéw o kazdym wynalazku/ przygotowuje plakat i pisze kilka stow o kazdym wynalazku/ 1.1, IV.1,
osiagnigciu (projekt ICT) (C) osiggnigciu (projekt ICT) (C) V.2, 1V.3,
2 — wybiera jedno z osiggnie¢/wynalazkow i krotko, w wigkszosci — wybiera jedno z osiagnig¢/wynalazkow w miare swobodnie V.6, V.3, VI.3,
Elash Time poprawnie, prezentuje je na forum klasy (C) prezentuje je na forum klasy (C) V1.4, VII.3,
+ — w wiekszosci rozumie cytat i uczestniczy w dyskusji nt. jego znaczenia | — rozumie cytat i aktywnie uczestniczy w dyskusji nt. jego znaczenia | VI111.2, VVII1.3,
5 (B,C). (B,C) IX.1,1X.2, X,
. — uczestniczy w dyskusji nt. cech potrzebnych do tego, by wiele osiggna¢ | — aktywnie uczestniczy w dyskusji nt. cech potrzebnych do tego, by X1, X1, X1,
Presenta“on (na podstawie podanych cech oraz wlasnych propozycji) (Values) wiele osiggna¢ (na podstawie podanych cech oraz wiasnych XV
Skills (B,C) propozycji) (Values) (B,C)
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tekstach; rozwiazuje prawidtowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekstach; rozwiazuje 1.1, 15, 1.9,
MODULE 2 wigkszo$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu pisanego (zadanie prawidtowo prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie 1.12, 1.13, 11.1,
na wybor wielokrotny) i stuchanego (uzupetnianie luk informacyjnych) tekstu pisanego (zadanie na wybor wielokrotny) i stuchanego 1.5, 111.1, 111.4,
2 (B,C) (uzupetnianie luk informacyjnych) (B,C) V.1, V.2, V.3,
Progress — wykonuje prawidlowo znaczng czes$¢ zadan z ¢wiczen — wykonuje prawidtlowo wigkszos$¢ zadan z ¢wiczen V.7, V.8, VI3,
powtorzeniowych dot. leksyki, gramatyki i reakcji jezykowych; w powtérzeniowych dot. leksyki, gramatyki i reakcji jezykowych; w VI1.13, VI.14,
Check zadaniach zamknietych uzyskuje ok. 50% poprawnych odpowiedzi (C) zadaniach zamknigtych uzyskuje ok. 70% poprawnych odpowiedzi | VI11.1, X, XI1I,
— potrafi napisa¢ opowiadanie o cztowieku, ktory zobaczyt potwora z © X1V
Loch Ness (na podstawie nagrania); uzywa podstawowego stownictwa | — potrafi napisa¢ opowiadanie o cztowieku, ktory zobaczy?! potwora z
i struktur, mimo btedéw jest na ogot komunikatywny (C) Loch Ness (na podstawie nagrania); uzywa do$¢ zroznicowanego
stownictwa i struktur, jest komunikatywny, popetnia nieliczne
bledy (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
MODULE 3
— zna znaczng cze$¢ form spedzania czasu wolnego i form aktywnosci —zna wickszo$¢ form spgdzania czasu wolnego i form aktywnosci 1.5, 1.10, 11.1,
MODULE 3 fizycznej, w tym znaczng cz¢s$¢ kolokacji z do, play, go (np. go fizycznej, w tym kolokacje z do, play, go (np. do parkour, go 11.5, IV.1, IV.2,
bowling); zna stownictwo do wyrazania preferencji (A) bowling); zna stownictwo do wyrazania preferencji (A) IV.4, IV.6,
Modular — W znacznej czg¢$ci poprawnie uzupetnia luki w wyrazeniach z — w wigkszos$ci poprawnie uzupehia luki w wyrazeniach z V1.3, V1.4,
czasownikami do, play, go; rozumie ze stuchu i na 0go6t poprawnie czasownikami do, play, go; rozumie ze stuchu i poprawnie V15 VIII.1
pages : : , :
powtarza kolokacje z do, play, go (B) powtarza kolokacje z do, play, go (B) X1, X111, X1V
— potrafi krotko, w wigkszo$ci poprawnie wypowiedziec si¢ nt. swoich — potrafi w wigkszo$ci poprawnie wypowiedzie¢ si¢ nt. swoich form
form spedzania czasu wolnego i swoich form aktywnosci fizycznej (C) spedzania czasu wolnego i form aktywnosci fizycznej (C)
— potrafi krétko, w wigkszosci poprawnie przekaza¢ informacje nt. — potrafi w miar¢ swobodnie przekazaé¢ informacje nt. swoich
swoich preferencji dot. form spedzania czasu wolnego i form preferencji dot. form spedzania czasu wolnego i1 form aktywnos$ci
aktywnosci fizycznej oraz krotko swoje zdanie uzasadnié (C) fizycznej i swoje zdanie uzasadni¢ (C)
— zna znaczng cz¢$¢ stownictwa zwigzanego z opisem escape rooms (A) | —zna wigkszo$¢ stownictwa zwigzanego z opisem escape rooms (A) | |5 11.1, I1.2,
MODULE 3 | — zna znaczng czg$¢ wyrazen z make, have, take, do (np. make a mess, —zna wigkszo$¢ wyrazen z make, have, take, do (np. make a mess, 1.5, 111.1, 111.4,
have fun) i wyrazen przyimkowych (np. full of, in danger) oraz stosuje have fun) i wyrazen przyimkowych (np. full of, in danger) oraz V.2, 1V.6,
3a je w znacznej czesci prawidtowo w praktyce (A,C) stosuje je w wigkszosci prawidtowo w praktyce (A,C) IV.7, V.1, V.2,
Reading — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéw (B) —sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B) V.6, V.7, VI3,
— rozumie znaczng cze$¢ informacji w teks$cie (wpis na blogu); —rozumie wigkszos¢ informacji w tekscie (wpis na blogu); V1.4, VI3,
rozwiazuje prawidtowo znaczng czes$¢ punktow w zadaniach na rozwigzuje prawidlowo wigkszo$¢ punktow w zadaniach na VIL4, X, X1,
rozumienie tekstu pisanego (przewidywanie tresci tekstu na podstawie rozumienie tekstu pisanego (przewidywanie tresci tekstu na XV
tytutu i pierwszego akapitu i sprawdzanie trafnosci przewidywan; podstawie tytutu i pierwszego akapitu i sprawdzanie trafno$ci
wybieranie wlasciwych wyrazéw/wyrazen w zdaniach; zastepowanie przewidywan; wybieranie wtasciwych wyrazow/wyrazen w
wyrdznionych wyrazéw w zdaniach wyrazami/wyrazeniami z tekstu) zdaniach; zastgpowanie wyrdznionych wyrazow w zdaniach
(B,C) wyrazami/ wyrazeniami z tekstu) (B,C)
— rozumie znaczng cz¢$¢ informacji w tek$cie stuchanym; rozwigzuje —rozumie wigkszo$¢ informacji w tekscie shuchanym; rozwigzuje
prawidtowo znaczng cze§¢ punktdéw w zadaniach na rozumienie tekstu prawidtowo wigkszos¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu
stuchanego (dobieranie pokojow zagadek do osob) (B,C) stuchanego (dobieranie pokojow zagadek do osob) (B,C)
— potrafi w kilku w wigkszosci poprawnych zdaniach wyrazi¢ opinig¢ nt. —potrafi w wigkszos$ci poprawnie wyrazi¢ opini¢ nt. popularnosci
popularnosci escape rooms wsrod nastolatkow (C) escape rooms wsrod nastolatkow (C)
— pisze komentarz na blogu Toma nt. wizyty w wymys$lonym pokoju —pisze komentarz na blogu Toma nt. wizyty w wymys$lonym pokoju
zagadek; uzywa podstawowego stownictwa i struktur, mimo btedow zagadek; uzywa do$¢ zroznicowanego stownictwa i struktur, jest
jest na og6t komunikatywny (C) komunikatywny, popetnia nieliczne btedy (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna strukture i uzycie czasu Present Perfect w zdaniach twierdzacych i | — zna strukture i uzycie czasu Present Perfect w zdaniach 1.1, 1.5, 1.10,
MODULE 3 przeczacych oraz znaczna cze$¢ form past participle podanych twierdzacych i przeczacych oraz znaczng czg$¢ form past participle | 1.1, 111.1, 111.4,
czasownikow; zna roznice w znaczeniu i uzyciu have been i have gone podanych czasownikow; zna réznice w znaczeniu i uzyciu have V.2, V.2, VI.3,
3b (A,B) been i have gone (A,B) VIL3, VI,
Grammar — Ww. wiedzg i reguly stosuje w miar¢ poprawnie w ¢wiczeniach — ww. wiedze i reguly stosuje w wie;kszpéc_i poprawnie w X, X1, X111,
gramatycznych (uzupetnienie luk w zdaniach wtasciwymi formami ¢wiczeniach gramatycznych (uzupetnienie luk w zdaniach X1V
podanych czasownikow; zdania nt. Rona i czynnoéci, ktore wykonat/ wiasciwymi formami podanych czasownikow; zdania nt. Rona i
ktorych nie wykonat) (C) czynnosci, ktore wykonal/ ktorych nie wykonat) (C)
— W wiekszosci poprawnie rozmawia z kolega/kolezankg nt. wykonanych | — w miare swobodnie rozmawia z kolega/kolezankg nt. wykonanych i
i niewykonanych czynnosci (na podstawie listy z ¢w. 5a) (C) niewykonanych czynnosci (na podstawie listy z ¢w. 5a) (C)
— zna znaczng cz¢$¢ stfownictwa opisujacego problemy zdrowotne i — zna wigkszo$¢ stownictwa opisujacego problemy zdrowotne i 1.11, 1.1, 111.1,
MODULE 3 sposoby ich leczenia (A) sposoby ich leczenia (A) 111.4, V1.3,
— rozumie ze stuchu i na og6t poprawnie powtarza ww. stownictwo (B) — rozumie ze stuchu i poprawnie powtarza ww. stownictwo (B) VI, X, XI,
3c — W znacznej czesci poprawnie dobiera sposoby leczenia do problemow | — w wigkszo$ci poprawnie dobiera sposoby leczenia do problemow X1, X1V
Vocabulary zdrowotnych (B) zdrowotnych (B)
— potrafi w wickszosci prawidtowo odgrywac dialogi sterowane dot. — potrafi prawidlowo odgrywac¢ dialogi sterowane dot. problemow
probleméw zdrowotnych i sposobdéw ich leczenia (C) zdrowotnych i sposobow ich leczenia (C)
— zna znaczng cze$¢ stownictwa opisujacego problemy zdrowotne i — zna wigkszo$¢ stownictwa opisujacego problemy zdrowotne i .11, 11.1, 11.2,
MODULE 3 sposoby ich leczenia (A) sposoby ich leczenia (A) 115, 1.1, 111.4,
— zna zjawisko i przyktady tzw. silent letters (liter, ktorych nie — zna zjawisko i przyktady tzw. silent letters (liter, ktorych nie 1.5, VI.2,
3d wymawiamy), np. w wyrazach interesting, right (A,B) wymawiamy), np. w wyrazach autumn, right, Wednesday (A,B) V1.3, V1.4,
Everyday — ww. wiedzg i reguly stosuje na ogdt poprawnie w praktyce (A,C) —ww. wiedzg i reguly stosuje w wigkszosci poprawnie w praktyce V1.5, V1.8,
English — rozumie wiekszo$¢ informacji w dialogu; rozwigzuje prawidtowo (A,C) o _ V1.9, VI.13,
znaczng cz¢$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu — rozumie informacje w dialogu; rozwigzuje prawidtowo wiekszos$¢ V1.14, X1, XIII,
(przewidywanie tre§ci na podstawie wybranych zdan; uzupetnianie luk punktow w zadaniu na rozumienie tekstu (przewidywanie trescina | XIV
podanymi zdaniami; czytanie z podziatem na role) (B,C) podstawie wybranych zdan; uzupehianie luk podanymi zdaniami;
— uczestniczy w dialogu nt. probleméw zdrowotnych i sposobow ich czytanie z podziatem na role) (B,C)
leczenia, odgrywa jedng z rol i jest na 0got komunikatywny (C) — do$¢ swobodnie prowadzi dialog nt. problemow zdrowotnych i
sposobow ich leczenia, odgrywa obydwie role i jest
komunikatywny (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna strukture i uzycie czasu Present Perfect w zdaniach pytajacych i — zna strukture i uzycie czasu Present Perfect w zdaniach pytajacych | |1, 1.5 1.11,
MODULE 3 krétkich odpowiedziach oraz okreslenia czasu (for, since, just, already, i krotkich odpowiedziach oraz okre$lenia czasu (for, since, just, 1.1, 1111, 111.4,
never, ever, yet) (A,B) already, never, ever, yet) (A,B) V.2, V.3, VI3,
3e — zna i rozumie roznice w uzyciu czasow Present Perfect i Past Simple —zna i rozumie réznice w uzyciu czaséw Present Perfect i Past X, XIV
Grammar oraz okreslenia czasu w obydwu czasach (A,B) Simple oraz okreslenia czasu w obydwu czasach (A,B)
— ww. wiedze i reguly stosuje w miar¢ poprawnie w ¢wiczeniach — Ww. wiedzg i reguly stosuje w miar¢ poprawnie w ¢wiczeniach
gramatycznych (uzupetnianie luk w minidialogach i tekscie gramatycznych (uzupetnianie luk w minidialogach i tekscie
odpowiednimi formami podanych czasownikow; wybieranie w odpowiednimi formami podanych czasownikow; wybieranie w
zdaniach whasciwych okreslen czasu i form czasownikowych) (C) zdaniach wiasciwych okre$len czasu i form czasownikowych) (C)
— w miar¢ poprawnie udziela odpowiedzi na pytania (z ¢w. 1) z — w wiekszosci poprawnie udziela odpowiedzi na pytania (z ¢w. 1) z
podaniem informacji o sobie (C) podaniem informacji o sobie (C)
— zna znaczng czg¢$¢ stownictwa dot. sportu i zdrowia (A) — zna wigkszo$¢ stownictwa dot. sportu i zdrowia (A) 1.3, 1.5, 1.10,
MODULE 3 |- sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéw (B) — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéw (B) 1.11, 11.1, 11.3,
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tek$cie pisanym; rozwigzuje — rozumie informacje w tekscie pisanym; rozwigzuje prawidtowo 1.4, 11.5, 111.1,
3f prawidtowo wiekszo$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu prawie wszystkie punkty w zadaniach na rozumienie tekstu 1.4, 1V.1,
ACIOSS p.isanegp (olfreélanie na pod§tawie tytutu i ilustracji, czego thiai(a)by pisgnego (ok.res'lanif: na‘podstawie tytuh.l i il.ustracji, czego IV.2,1V.6, V.1,
Cultures si¢ d_ow1ed21eé z tekstu, zapisanie dwaoch pytan; sprawdzenie, czy tekst chma%(a)by_ si¢ dowiedzieé¢ z tekstu, zapisanie dwoch p}_ltaﬁ; _ V.2, V.3, V.4,
zawiera odpowiedzi na te pytania; zadanie na wybor wielokrotny) sprawdzenie, czy tekst zawiera odpowiedzi na te pytania; zadanie V.6, V.8, VII.3,
(B,C) na wybdr wielokrotny) (B,C) VIlL4, VI,
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tek$cie stuchanym; rozwiazuje — rozumie informacje w tek$cie stuchanym; rozwigzuje prawidtowo VI11.14, VIIIL.1,
prawidtowo wiekszos¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie tekstu V1112, VIIL3,
stuchanego (uzupethianie luk informacyjnych; odpowiedzi na pytania shuichanego (uzupehianie luk informacyjnych; odpowiedzi na IX.1, 1X.2, X,
otwarte) (B) pytania otwarte) (B) X1, X1, X1V
— potrafi krotko w miar¢ poprawnie wyrazi¢ i uzasadni¢ opinie nt. — potrafi w miar¢ swobodnie wyrazi¢ i uzasadni¢ opinig¢ nt.
wydarzenia opisanego w tekscie (B,C) wydarzenia opisanego w tekscie (B,C)
— sporzadza notatki wg podanych kategorii (na podstawie tekstu) i — sporzgdza notatki wg podanych kategorii (na podstawie tekstu) i w
krétko, w miarg poprawnie prezentuje wydarzenia i zaprasza na nie (w miare swobodnie prezentuje wydarzenia i zaprasza na nie (w formie
formie wystepu w telewizji) (C) wystepu w telewizji) (C)
— W wiekszosci poprawnie uzupehia zdania podanymi wyrazeniami (B) | — poprawnie uzupetnia zdania podanymi wyrazeniami (C)
— zbiera informacje nt. imprezy sportowej, w ktorej uczestniczyt(a), — zbiera informacje nt. imprezy sportowej, w ktorej uczestniczyt(a),
sporzadza notatki i pisze artykut do czasopisma dla nastolatkow sporzadza notatki i pisze artykul do czasopisma dla nastolatkow
(projekt ICT) (C) (projekt ICT) (C)
— uczestniczy w zbieraniu informacji nt. imprez sportowych w Polsce i — zbiera informacje nt. imprez sportowych w Polsce i prezentuje je na
ich prezentowaniu na forum klasy (projekt ICT) (C) forum klasy (projekt ICT) (C)
— W wypowiedziach ustnych i pisemnych uzywa podstawowego — w wypowiedziach ustnych i pisemnych uzywa do$¢
stownictwa i struktur, mimo btedéw jest na ogot komunikatywny (C) zréznicowanego stownictwa i struktur, jest komunikatywny,
popetnia nieliczne bledy (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna dos¢ dobrze tematyke i stownictwo dot. zarazkow i — zna dobrze tematyke i stownictwo dot. zarazkéw i drobnoustrojow 1.11, 1.1, 11.5,
MODULE 3 drobnoustrojow (A) (A) 1.4, 1V.1,
— sprawdza w slowniku znaczenia podanych wyrazéw (B) — sprawdza w stowniku znaczenia podanych wyrazow (B) V1.3, VII.3,
3CLIL — rozumie wigkszo$¢ informacji w tek$cie; rozwiazuje prawidlowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekscie; rozwiazuje VII1.11, VIIIL.1,
(PSHE) wigkszo$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu (przekazywanie prawidlowo prawie wszystkie punkty w zadaniach na rozumienie VIIL2, VIIIL3,
posiadanych informacji nt. zarazkow; okreslanie, czego chcial(a)by si¢ tekstu (przekazywanie posiadanych informacji nt. zarazkow; X, X1, X1,
na ich temat dowiedzie¢, zapisanie dwoch pytan; sprawdzenie, czy okreslanie, czego chcial(a)by si¢ na ich temat dowiedzie¢, zapisanie | X1V
tekst zawiera odpowiedzi na te pytania; zastepowanie wyréznionych dwdch pytan; sprawdzenie, czy tekst zawiera odpowiedzi na te
wyrazow w zdaniach wyrazami z tekstu) (B,C) pytania; zastepowanie wyréznionych wyrazéw w zdaniach
— uczestniczy w zhieraniu informacji nt. sposobéw ochrony przed wyrazami z tekstu) (B,C)
zarazkami i przygotowuje plakat (projekt ICT) (C) — zbiera informacje nt. sposobow ochrony przed zarazkami,
przygotowuje plakat i w miar¢ swobodnie go prezentuje na forum
klasy (projekt ICT) (C)
— rozumie wigkszo$¢ zdan w kwizie, w wigkszosci prawidtowo — rozumie wszystkie zdania w kwizie, prawidtowo uzupetnia luki 1.11, 1111,
MODULE 3 uzupetnia luki podanymi czasownikami; rozwiagzuje kwiz i porownuje podanymi czasownikami; rozwigzuje kwiz i poréwnuje wyniki z 1.4, 1V.1,
wyniki z kolega/kolezanka (A,B) kolega/kolezanka (A,B) V.2, 1V.3,
3 — zbiera informacje nt. zdrowego trybu zycia, uczestniczy w — zbiera informacje nt. zdrowego trybu zycia, przygotowuje ulotke i V.6, IV.8, V.1,
Elash Time przygotowaniu ulotki i jej prezentacji na forum klasy (projekt ICT) (C) w miar¢ swobodnie prezentuje ja na forum klasy (projekt ICT) (C) | v.2, V.3, VI.3,
+ — potrafi w miare poprawnie zrobi¢ prezentacje na forum klasy nt. — potrafi w miare swobodnie zrobi¢ prezentacje na forum klasy nt. V1.4, V1.9,
znaczenia prowadzenia zdrowego trybu zycia (projekt ICT) (C) znaczenia prowadzenia zdrowego trybu zycia (projekt ICT) (C) VIL3, VII.9,
3 . — stara si¢ krotko wyjasni¢ znaczenie cytatu (B,C) — wyjasnia znaczenie cytatu (B,C) X1, X1, X111,
Presentatlon — rozumie wigkszo$¢ wyrazen dot. zdrowia i codziennych ¢wiczen; stara | — rozumie prawie wszystkie wyrazenia dot. zdrowia i codziennych XV
Skills si¢ bra¢ udziat w dyskusji z kolega/kolezanka nt. znaczenia ¢wiczen; w miar¢ swobodnie bierze udziat w dyskusji z
wykonywania codziennych ¢wiczen (Values); uzywa podstawowego kolega/kolezanka nt. znaczenia wykonywania codziennych ¢wiczen
stownictwa i struktur, mimo btedow jest na ogot komunikatywny (B,C) (Values); uzywa dosc¢ zréznicowanego stownictwa i struktur, jest
komunikatywny, popetnia nieliczne btedy (B,C)
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JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tekstach; rozwiazuje prawidtowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekstach; rozwigzuje 1.5, 1.10, 1.11,
MODULE 3 wigkszo$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu pisanego (zadanie prawidlowo prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie 1.1, 11.2, 11.3,
typu P/F) i stuchanego (odpowiedzi na pytania; uzupetnianie luk tekstu pisanego (zadanie typu P/F) i stuchanego (odpowiedzi na 115, 1.1, 111.4,
3 informacyjnych) (B,C) pytania; uzupehianie luk informacyjnych) (B,C) V.1, V.2, V.3,
Progress — wykonuje prawidlowo znaczng czes$¢ zadan z ¢wiczen — wykonuje prawidtowo wickszo$¢ zadan z ¢wiczen V.6, V.8, VI.3,
powtdrzeniowych dot. leksyki, gramatyki i reakcji jezykowych; w powtdrzeniowych dot. leksyki, gramatyki i reakcji jezykowych; w V1.8, X, X111,
Check zadaniach zamknietych uzyskuje ok. 50% poprawnych odpowiedzi (C) zadaniach zamknietych uzyskuje ok. 70% poprawnych odpowiedzi | X|V
— potrafi napisa¢ wpis na blogu nt. dnia sportu, w ktorym uczestniczyl(a) ©
(na podstawie ¢w. 9); uzywa podstawowego stownictwa i struktur, — potrafi napisa¢ wpis na blogu nt. dnia sportu, w ktorym
mimo btedoéw jest na ogot komunikatywny (C) uczestniczyl(a) (na podstawie ¢w. 9); uzywa dos$¢ zréoznicowanego
stownictwa i struktur, jest komunikatywny, popehnia nieliczne
btedy (C)
MODULE 4
— Zna znaczna cze$¢ stownictwa zwigzanego z nowymi technologiami; —zna wigkszo$¢ stownictwa zwigzanego z nowymi technologiami; 1.12, 11.1, 11.2,
MODULE 4 zna stownictwo do wyrazania opinii (A) zna stownictwo do wyrazania opinii (A) 1.1, 111.4,
— W znacznej czg¢sci poprawnie uzupetnia podanymi wyrazami luki w — w wiekszoS$ci poprawnie uzupeknia podanymi wyrazami luki w V.1, 1V.2,
Modular tytutach artykutow (B) tytutach artykutow (B) _ _ 1V.3, 1V.6,
pages — rozumie wigkszo$¢ informacji w tek$cie stuchanym; potrafi w — rozumie informacje w tekscie stuchanym; potrafi poprawnie V1.3, VIII.1,
wigkszo$ci poprawnie odpowiedzie¢ na pytanie otwarte (B) odpowiedzie¢ na pytanie otwarte (B) X1, X1V
— potrafi krotko, w wigkszosci poprawnie wyrazi¢ opini¢ nt. wptywu — potrafi w miar¢ swobodnie wyrazi¢ opinie nt. wptywu nowych
nowych technologii na nasze zycie oraz krotko swoje zdanie uzasadnié technologii na nasze zycie oraz krotko swoje zdanie uzasadnié¢ (C)
©)
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JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna znaczng cz¢$¢ zawodow i profesji; rozumie ze stuchu i na og6t —zna wickszo$¢ zawoddw i profesji; rozumie ze stuchu i poprawnie 1.4,1.9, 1.12,
MODULE 4 poprawnie je powtarza (A) je powtarza (A) 1.1, 11.5, 111.1,
— zna znaczng czg¢$¢ stownictwa zwigzanego z opisem droidow (A) —zna wickszo$¢ stownictwa zwigzanego z opisem droidow (A) 1.4, 1V.1,
4a — zna znaczng cz¢$¢ wyrazen przyimkowych (np. come to mind) oraz -zna wiekszo$¢ wyrazen przyimkowych (np. come to mind, angry IV.2,1V.6,V.1,
Reading stosuje je w znacznej czgsci prawidlowo w praktyce (A,C) with) oraz stosuje je w wigkszoéci prawidtowo w praktyce (A,C) V.2, V.6, VL3,
— sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B) —sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B) V1.4, VI3,
— potrafi krotko, w wigkszo$ci poprawnie opowiedzie¢, jakie obrazy —potrafi poprawnie opowiedzie¢, jakie obrazy przychodza mu do VIL4, VIIILL,
przychodza mu do gtowy po wystuchaniu fragmentu muzycznego i na glowy po wystuchaniu fragmentu muzycznego i na podstawie X, X1, XIl,
podstawie ilustracji (C) ilustracji (C) X1, X1V
— rozumie znaczng cz¢$¢ informacji w tekscie; w wigkszosci prawidtowo | —rozumie wigkszo$¢ informacji w tekscie; prawidlowo odpowiada na
odpowiada na pytanie otwarte w zadaniu na rozumienie tekstu pytanie otwarte w zadaniu na rozumienie tekstu stuchanego;
stuchanego; rozwiazuje prawidtowo znaczng czgs¢ punktow w rozwiazuje prawidtowo wickszo$¢ punktéw w zadaniach na
zadaniach na rozumienie tekstu pisanego (odpowiedzi na pytania — rozumienie tekstu pisanego (odpowiedzi na pytania — wybor
wybor wielokrotny) (B,C) wielokrotny) (B,C)
— w znacznej czgéci prawidtowo dobiera zdania do ilustracji (B) —prawidtowo dobiera zdania do ilustracji (B)
— potrafi w kilku w wiekszosci poprawnych zdaniach odpowiedzie¢ na —potrafi w wigkszos$ci poprawnie odpowiedzie¢ na pytanie, jak
pytanie, jak droidy mogga by¢ pomocne w misji kosmicznej (C) droidy moga by¢ pomocne w misji kosmicznej (C)
— uczestniczy w grupowym projektowaniu droida do filmu science- —aktywnie uczestniczy w grupowym projektowaniu droida do filmu
fiction i jego prezentacji na forum klasy (B,C) science-fiction i jego prezentacji na forum klasy (B,C)
— pisze krotki artykut do gazetki szkolnej nt. robotow wystepujacych w — pisze krotki artykut do gazetki szkolnej nt. robotéw wystepujacych
wybranym filmie; uzywa podstawowego stownictwa i struktur, mimo w wybranym filmie; uzywa do$¢ zréznicowanego stownictwa i
btedéw jest na ogot komunikatywny (ICT) (C) struktur, jest komunikatywny, popetnia nieliczne btedy (ICT) (C)
— zna znaczenie i uzycie czasownikow modalnych: can/can’t — — zZna znaczenie i uzycie czasownikow modalnych: can/can’t — 1.1, 1.5, 1.12,
MODULE 4 could/couldn’t, must/mustn ‘t — have to/ don’t have to, shoud/shouldn’t could/couldn’t, must/mustn ‘t — have to/ don’t have to, 1.1, 1111, 111.4,
(A,B) shoud/shouldn’t (A,B) V.1, VII.1, X,
4b — ww. wiedzg i reguly stosuje w miar¢ poprawnie w éwic_zeniach _ | ww wiedze i1 reguly stosuje w wiekszo$ci poprawnie w X1V
Grammar gramatycznych (uzupeknienie luk w zdaniach podanymi czasownikami éwiczenigch grama‘_tyczn_ych (uzupei_nienie _luk w zdaniack_l
modalnymi; wybieranie w zdaniach wtasciwych czasownikow podanymi czasownikami modalnymi; wybieranie w zdaniach
modalnych; zastepowanie wyréznionych czesci zdan whasciwymi wlasciwych czasownikow modalnych; zastgpowanie wyrdéznionych
czasownikami modalnymi) (C) czesci zdan wlasciwymi czasownikami modalnymi) (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna znaczng cze¢$¢ stownictwa zwigzanego z korzystaniem z mediéw — zna wigkszo$¢ stownictwa zwigzanego z korzystaniem z mediow 1.12, 11.1, 1111,
MODULE 4 spolecznosciowych, opisujacego sposoby komunikowania si¢ oraz spolecznosciowych, opisujacego sposoby komunikowania si¢ (A) 1.4, 1V.2,
stuzgcego do sktadania zyczen i gratulowania (A) — w wiekszosci poprawnie dobiera podpisy do ikon mediéw V.3, VI.2,
4c — w znacznej czgsci poprawnie dobiera podpisy do ikon mediow spoteczno$ciowych (B) V1.3, VI.6,
Vocabulary spoiecznoé.cmwy?h (B) . ‘ - W wif;kszps'ci poprayynie dobiera wyrazy z (-lwo'ch kolumn w celu VI1.14, VIII.1,
— w znacznej cze$ci poprawnie dobiera wyrazy z dwoch kolumn w celu utworzenie kolokacji (np. go on social media) (B) X1, X1, X1V
utworzenie kolokacji (np. go on social media) (B) — potrafi prawidlowo przekaza¢ informacje nt. swoich sposobow
— potrafi w wiekszosci prawidtowo przekaza¢ informacje nt. swoich komunikowania si¢ z rodzing i kolegami/kolezankami (C)
sposobow komunikowania si¢ z rodzing i kolegami/kolezankami (C) — potrafi prawidtowo odgrywac dialogi sterowane dot. sktadania
— potrafi w wiekszosci prawidtowo odgrywac dialogi sterowane dot. zyczen i gratulacji oraz odpowiadania na zyczenia i gratulacje (C)
sktadania zyczen i gratulacji oraz odpowiadania na zyczenia i
gratulacje (C)
— zna znaczng cze$¢ stownictwa zwigzanego z instruowaniem (A) — zna wigkszo$¢ stownictwa zwigzanego z instruowaniem (A) 1.12, 1.1, 11.5,
MODULE 4 | — zna strukture i uzycie trybu rozkazujacego (nakazy i zakazy) — zna strukturg i uzycie trybu rozkazujacego (nakazy i zakazy) 1.1, 111.4,
— zna zasady wymawiania dzwickow /1/ i /ar/, np. w wyrazach public, — zna zasady wymawiania dzwickow /1/ i /at/, np. w wyrazach 1115, V1.2,
4d icon (A,B) public, icon (A,B) V1.3, VI.11,
Everyday — wWw. wiedze i reguly stosuje na ogdt poprawnie w praktyce (A,C) — ww. wiedzg i reguly stosuje w wickszo$ci poprawnie w praktyce VI1.12, V1.14,
English — rozumie wigkszo$¢ informacji w dialogu; rozwigzuje prawidtowo (AC) X1, X1, X1V
znaczng cze$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu (odpowiedz na | — rozumie informacje w dialogu; rozwigzuje prawidtowo wigkszo$¢
pytanie otwarte; uzupetnianie luk podanymi zdaniami; czytanie z punktow w zadaniu na rozumienie tekstu (odpowiedz na pytanie
podziatem na role) (B,C) otwarte; uzupetnianie luk podanymi zdaniami; czytanie z
— w znacznej cze$ci poprawnie dobiera wyrazy z dwoch kolumn w celu podziatem na role) (B,C)
utworzenie kolokacji (np. go to your apps) (B) — w wickszosci poprawnie dobiera wyrazy z dwoch kolumn w celu
— uczestniczy w dialogu dot. instruowania, odgrywa jedng z rol i jest na utworzenie kolokacji (np. go to your apps) (B)
0go6t komunikatywny (C) — do$¢ swobodnie prowadzi dialog dot. instruowania, odgrywa
obydwie role i jest komunikatywny (C)
— zna strukture i zasady uzycia stopnia wyzszego i najwyzszego — zna strukture | zasady uzycia stopnia wyzszego i najwyzszego 1.1, 1.5, 1.12,
MODULE 4 przymiotnikow (A,B) przymiotnikow (A,B) 1.1, 1.1, 111.4,
— zna strukture i zasady uzycia konstrukcji as ... as 0raz not so ... as (A) | — zna strukture i zasady uzycia konstrukcji as ... as 0raz not so ... as VI, V1.2,
de — ww. wiedzg i reguty stosuje w miar¢ poprawnie w ¢wiczeniach (A) XV
Grammar gramat_yczn_yc_h (uzupel:nianie Tuk w zdan?ach i minidialogach . — ww. wiedzg i reguty stosuje w miarg popr_awn_ie w (?V\{iczeniac}_l
odpowiednimi formami podanych przymiotnikow; przepisywanie gramatycznych (uzupetnianie luk w zdaniach i minidialogach i
podanych zdan z zastosowaniem as ... as i not so/as) (C) tek$cie odpowiednimi formami podanych przymiotnikow;
przepisywanie podanych zdan z zastosowaniem as ... as i not so/as)
©
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna znaczng cz¢$¢ stownictwa zwigzanego z grami (np. video) i ich — zna wigkszo$¢ stownictwa zwigzanego z grami (np. video) i ich 1.5, 1.12, 1.1,
MODULE 4 opisywaniem (A) opisywaniem (A) 11.3, 11.5, 11.6,
— sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B) — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B) 1.1, 111.3,
4f — rozumie wickszo$¢ informacji w tekstach pisanych; rozwigzuje — rozumie informacje w tekscie pisanym; rozwigzuje prawidtowo 1.4, 1V.1,
ACross p-rawidlowo wie;k.szos"é punkt(')vy w zadaniach na rqzumienie tekstg prawie Wszystkle.pun‘kty w zadf’:mlach na rozumienie tekstu . IV.51V.6,V.1,
Cultures pisanego (odpowiedzi na pytania dot. bohaterow gier, na podstawie pisanego (odpowiedzi na pytania dot. bohaterow gier, na podstawie | V1.3, V1.4,
ilustracji; okreslanie, do ktorego z bohateréw odnoszg si¢ podane ilustracji; okreslanie, do ktérego z bohateréw odnoszg si¢ podane VIL.3, VIII.2,
zdania; okreslanie formy tekstu) (B,C) zdania; okreslanie formy tekstu) (B,C) IX.1, 1X.2, X,
— rozumie wickszo$¢ informacji w tekscie stuchanym; rozwiazuje — rozumie informacje w tekscie stuchanym; rozwiazuje prawidtowo X1, X1, X1,
prawidtowo wiekszo$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie tekstu XV
stuchanego (uzupetianie luk informacyjnych; odpowiedzi na pytania o shuchanego (uzupetianie luk informacyjnych; odpowiedzi na
styl wypowiedzi i intencje jej autora) (B) pytania o styl wypowiedzi i intencje jej autora) (B)
— potrafi krotko, w miare poprawnie udzieli¢ informacji na swoj temat: — potrafi w miar¢ swobodnie udzieli¢ informacji na swdj temat: czy
czy gra w gry, na jakich urzadzeniach i gdzie gra, jakie gry lubi i gra w gry, na jakich urzadzeniach i gdzie gra, jakie gry lubi i
dlaczego (B,C) dlaczego (B,C)
— potrafi krotko, w miare poprawnie porowna¢ dwoch bohaterow gier — potrafi w miar¢ swobodnie poréwnaé¢ dwoch bohaterow gier
opisanych w tekstach oraz powiedzie¢, ktory jest zabawniejszy i swoje opisanych w tekstach oraz powiedzie¢, ktory jest zabawniejszy i
zdanie uzasadni¢ (B,C) swoje zdanie uzasadni¢ (B,C)
— w wigkszos$ci poprawnie potrafi w parach poréwnaé rodzaje gier na — potrafi w parach poroéwnac rodzaje gier na ilustracjach i wyrazi¢
ilustracjach i wyrazi¢ swoja opini¢ na ich temat (B,C) swoja opini¢ na ich temat (B,C)
— uczestniczy w wymysleniu gry video (nazwa, rodzaj, gléwny bohater, | — wymysla (w grupie) gre video (nazwa, rodzaj, gtéwny bohater,
fabula) i jej prezentowaniu na forum klasy (C) fabuta) i prezentuje jg na forum klasy (C)
— kroétko, w miare poprawnie prezentuje na forum klasy — w miar¢ swobodnie prezentuje na forum klasy najpopularniejszego
najpopularniejszego w Polsce bohatera gry video (projekt ICT) (C) w Polsce bohatera gry video (projekt ICT) (C)
— pisze wpis na forum nt. gtéwnego bohatera wymyslonej gry video (C) | — pisze wpis na forum nt. gltdownego bohatera wymy$lonej gry video
— w wypowiedziach ustnych i pisesmnych uzywa podstawowego ©
stownictwa i struktur, mimo btedow jest na ogot komunikatywny (C) — w wypowiedziach ustnych i pisemnych uzywa dos¢
zréznicowanego stownictwa i struktur, jest komunikatywny,
popehnia nieliczne btedy (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna dos¢ dobrze tematyke i stownictwo dot. bezpieczenstwa w — zna dobrze tematyke i stownictwo dot. bezpieczenstwa w internecie | |12, 11.1, I1.5,
MODULE 4 | internecie (A) (A) 1.4, 1116,
— sprawdza w slowniku znaczenia podanych wyrazéw (B) — sprawdza w slowniku znaczenia podanych wyrazéw (B) V.1, IV.3,
4 CLIL — rozumie wigkszo$¢ informacji w tek$cie; rozwiagzuje prawidlowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekscie; rozwiazuje V.6, V.1, V.3,
(ICT) wigkszo$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu pisanego prawidtowo prawie wszystkie punkty w zadaniach na rozumienie V.6, VII.3,
(wyszukanie odpowiedzi na pytanie otwarte; dokonczenie zdan tekstu pisanego (wyszukanie odpowiedzi na pytanie otwarte; VIl4, VII.11,
informacjami z tekstu) (B,C) dokonczenie zdan informacjami z tekstu) (B,C) X, X1, XIV
— potrafi w wiekszos$ci poprawnie pogrupowa¢ wskazoéwki wg podanych | — potrafi pogrupowa¢ wskazowki wg podanych naglowkow (na
naglowkow (na podstawie tekstu) oraz krotko, w wiekszo$ci poprawnie podstawie tekstu) oraz w miare swobodnie przedstawi¢ informacje
przedstawi¢ informacje na forum klasy (B,C na forum klasy (B,C)
— pisze krotki tekst nt. bezpieczenstwa w internecie oraz wyraza opini¢ — pisze krotki tekst nt. bezpieczenstwa w internecie oraz wyraza
nt. tego, w jaki sposob podane wskazoéwki moga by¢ pomocne (ha opinig nt. tego, w jaki sposob podane wskazowki mogg by¢
podstawie przeczytanego tekstu) (C) pomocne (na podstawie przeczytanego tekstu) (C)
— w wypowiedziach ustnych i pisemnych uzywa podstawowego — w wypowiedziach ustnych i pisemnych uzywa dos¢
stownictwa i struktur, mimo btedéw jest na ogét komunikatywny (C) zrdznicowanego slownictwa i struktur, jest komunikatywny,
popehia nieliczne btedy (C)
— uktada (w parach) podane wynalazki w kolejnosci od najwazniejszych | — uktada (w parach) podane wynalazki w kolejnosci od 1.1, 1.12, 11.1,
MODULE 4 do najmniej waznych i porownuje swoja listg z listami reszty klasy najwazniejszych do najmniej waznych i poréwnuje swoja listg z 1.4, 1V.1,
(A,B) listami reszty klasy (A,B) V.2, 1V.3,
4 — potrafi krétko, w miarg poprawnie wypowiedzie¢ si¢ nt. tego, jak — potrafi w wickszosci poprawnie wypowiedzie¢ si¢ nt. tego, jak IV.6,1V.8 V.1,
Flash Time podane wynalazki zmienity zycie ludzi (C) podane wynalazki zmienily zycie ludzi (C) V.3, V.6, VI.2,
+ — zbiera informacje nt. innych wynalazkéw XX w., uczestniczy w — zbiera informacje nt. innych wynalazkéw XX w., przygotowuje V1.3, V1.4,
przygotowaniu plakatu (projekt ICT) (C) plakat (projekt ICT) (C) VI1.14, VII.3,
4 ) — potrafi w miare poprawnie zrobi¢ prezentacje na forum klasy nt. — potrafi w miare swobodnie zrobi¢ prezentacje na forum klasy nt. VIlL4, VI,
Presentation | \yhranego wynalazku XX w. (projekt ICT) (C) wybranego wynalazku XX w. (projekt ICT) (C) V1.2, X1, XII,
Skills — stara si¢ krotko wyjasni¢ znaczenie cytatu (B,C) — wyjasnia znaczenie cytatu (B,C) X1, X1V
— rozumie wigkszo$¢ wyrazen opisujacych wynalazce; stara si¢ bra¢ — rozumie prawie wszystkie wyrazenia opisujgce wynalazce; w miare
udziat w dyskusji z kolega/kolezanka nt. cech, jakie powinien posiadac swobodnie bierze udziat w dyskusji z kolega/kolezanka nt. cech,
wynalazca (na podstawie podanych wyrazen i wlasnych pomystow) jakie powinien posiada¢ wynalazca (na podstawie podanych
(Values); uzywa podstawowego stownictwa i struktur, mimo btedow wyrazen i wlasnych pomystow) (Values); uzywa dosé¢
jest na og6t komunikatywny (B,C) zrdéznicowanego stownictwa i struktur, jest komunikatywny,
popehnia nieliczne btedy (B,C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tekstach; rozwiazuje prawidtowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekstach; rozwigzuje 1.4, 1.12, 11.1,
MODULE 4 wigkszo$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu pisanego (zadanie prawidlowo prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie 1.5, 111.1, 111.4,
typu P/F/brak info) i stuchanego (uzupetianie luk informacyjnych) tekstu pisanego (zadanie typu P/F/brak info) i stuchanego V.1, V.6, V.8,
4 (B,C) (uzupemhianie luk informacyjnych) (B,C) V1.2, VI3,
Progress — wykonuje prawidtowo znaczng cz¢$¢ zadan z ¢wiczen — wykonuje prawidlowo wigkszos$¢ zadan z ¢wiczen VI1.11, VI.12,
powtdrzeniowych dot. leksyki, gramatyki i reakcji jezykowych; w powtdrzeniowych dot. leksyki, gramatyki i reakcji jezykowych; w VI1.14, VI11.3,
Check zadaniach zamknigtych uzyskuje ok. 50% poprawnych odpowiedzi (C) zadaniach zamknigtych uzyskuje ok. 70% poprawnych odpowiedzi | V/[1.4, VI11.14,

— potrafi napisa¢ wpis na forum zawierajacy opis ulubionej gry © VIILL, X, X1,
komputerowej (nazwa, rodzaj gry, gtéwne postaci, fabuta); uzywa — potrafi napisa¢ wpis na forum zawierajacy opis ulubionej gry X1V
podstawowego stownictwa i struktur, mimo btgdoéw jest na ogot komputerowej (nazwa, rodzaj gry, glowne postaci, fabuta); uzywa
komunikatywny (C) dos¢ zroéznicowanego stownictwa i struktur, jest komunikatywny,

popetnia nieliczne btedy (C)
MODULE 5
— zna znaczng cz¢$¢ stfownictwa opisujacego problemy dot. sSrodowiska —zna wickszo$¢ stownictwa opisujacego problemy dot. srodowiska 1.13, 1.1, 11.5,
MODULE 5 naturalnego i sposoby ochrony $rodowiska naturalnego (A) naturalnego i sposoby ochrony srodowiska naturalnego (A) 1.1, V.1,
— W znacznej czgséci poprawnie dobiera problemy dot. sSrodowiska — w wigkszoS$ci poprawnie dobiera problemy dot. srodowiska V.2, IV.4,
Modular naturalne_go i spogoby ich rozwigzywania oraz sprawdza poprawnosé¢ naturalnego i sposoby ich rozwigzywania oraz sprawdza IV.6,V.1,V.2,
pages wykonania zadania (B) poprawno$¢ wykonania zadania (B) V.4, V.6,

— potrafi krotko, w wigkszos$ci poprawnie opisa¢ sposoby ochrony — potrafi w wigkszos$ci poprawnie opisa¢ sposoby ochrony VI, X1, X1V
srodowiska naturalnego (C) srodowiska naturalnego (C)

— potrafi napisa¢ kilka prostych zdan opisujacych sposoby ochrony — potrafi napisa¢ zdania opisujace sposoby ochrony srodowiska
srodowiska naturalnego (C) naturalnego (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna znaczng cze¢$¢ stownictwa zwigzanego z opisem zachowan —zna wigkszoé¢ stownictwa zwigzanego z opisem zachowan 1.3, 1.13, 11.1,
MODULE 5 przyjaznych srodowisku (A) przyjaznych srodowisku (A) 1.5, 111.4, V.1,
— zna znaczng cz¢$¢ wyrazen stuzgcych do sugerowania (np. How/What | —zna wigkszo$¢ wyrazen shuzacych do sugerowania (np. How/What V.2, V.3,
5a about ...?) i wyrazen przyimkowych (np. on Friday) oraz stosuje je w about ...? Why don’t we ...?) | wyrazen przyimkowych (np. close V.6, V.1, V.2,
Reading znacznej cze$ci prawidtowo w praktyce (A,C) by) oraz stosuje je w wigkszo$ci prawidtowo w praktyce (A,C) V1.4, V1.8,
— sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéw (B) —sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéow (B) VIL3, VII11,
— rozumie znaczng cze$¢ informacji w tekstach (wpis na blogu i krétki —rozumie wigkszo$¢ informacji w tekstach (wpis na blogu i krotki VIIIL1, VIIIL2,
tekst z sugestiami); rozwigzuje prawidtowo znaczng czes$¢ punktow w tekst z sugestiami); rozwigzuje prawidtowo wiekszo$¢ punktow w X, XI, XII,
zadaniach na rozumienie tekstu pisanego (wyszukiwanie stownictwa zadaniach na rozumienie tekstu pisanego (wyszukiwanie X1, X1V
zwiazanego ze szkota; okreslenie, czy podane zdania sg zgodne z stownictwa zwigzanego ze szkota; okreslenie, czy podane zdania sg
treécig tekstu; korekta zdan zawierajacych biedne informacje oraz zgodne z trescig tekstu; korekta zdan zawierajacych bledne
wybieranie wtasciwych przyimkow) (B,C) informacje oraz wybieranie wlasciwych przyimkow) (B,C)
— rozumie znaczng cze$¢ informacji w tekscie stuchanym; rozwigzuje —rozumie wigckszo$¢ informacji w tekscie stuchanym; rozwigzuje
prawidtowo znaczng czes$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu prawidtowo wickszos¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu
stuchanego (uzupehianie luk w podpisach ilustracji i sprawdzenie stuchanego (uzupehianie luk w podpisach ilustracji i sprawdzenie
poprawnosci wykonania zadania) (B,C) poprawnosci wykonania zadania) (B,C)
— potrafi w wigkszosci prawidtowo odgrywacé krotkie dialogi sterowane z | —potrafi prawidtowo odgrywacé krotkie dialogi sterowane z
sugestiami dot. dziatan proekologicznych (C) sugestiami dot. dziatan proekologicznych (C)
— potrafi w kilku w wigkszo$ci poprawnych zdaniach poréwnac szkoty —potrafi w wigkszo$ci poprawnie porownac szkoty opisane na blogu
opisane na blogu ze swoja szkota w kontekscie zachowan ze swoja szkolg w kontekscie zachowan proekologicznych (C)
proekologicznych (C) —zbiera informacje nt. tego, jak uczyni¢ szkote miejscem bardziej
— uczestniczy w zbieraniu informacji nt. tego, jak uczyni¢ szkote przyjaznym $rodowisku i przygotowuje plakat (projekt ICT) (C)
miejscem bardziej przyjaznym $rodowisku i przygotowaniu plakatu —w wypowiedziach do$¢ zréznicowanego stownictwa i struktur, jest
(projekt ICT) (C) komunikatywny, popetnia nieliczne btedy (C)
— W wypowiedziach uzywa podstawowego stownictwa i struktur, mimo
bledow jest na ogdét komunikatywny (C)
— zna zasady podziatu rzeczownikéw na policzalne i niepoliczalne oraz — zna zasady podzialu rzeczownikoéw na policzalne i niepoliczalne 1.8, 1.13, 11.1,
MODULE 5 zasady uzycia z nimi okreslnikow iloSciowych (np. a lot (of), lots (of), oraz uzycia z nimi okre$lnikoéw ilosciowych (np. a lot (of), lots 1.1, 1.4,
(a) few, (a) little, (not) many, (not) much) (A,B) (of), (a) few, (a) little, (not) many, (not) much) (A,B) VI3, VI, X,
5b — zna ztozenia z Some, any, no, every i ich uzycie (A,B) — zna ztozenia z Some, any, no, every i ich uzycie (A,B) X1, X1, X1V
Grammar — ww. wiedzg i reguty stosuje w miarg p_oprqwnie w éwicz_eniach — ww. wiedzg i reguty stosuje w wigkszosci poprawni_e w
gramatycznych (uzupetnienie luk w minidialogach, zdaniach i tekscie ¢wiczeniach gramatycznych (uzupetnienie luk w minidialogach,
wlasciwymi okre§lnikami ilo$ci oraz wyrazeniami some, any, no, every zdaniach i tek$cie wlasciwymi okreslnikami iloéci oraz
lub ich ztozeniami) (C) wyrazeniami some, any, no, every lub ich ztozeniami) (C)
— w wigkszo$ci poprawnie rozmawia z kolega/kolezankg nt. zachowan — w miare swobodnie rozmawia z kolega/kolezankg nt. zachowan
przyjaznych $rodowisku (z wykorzystaniem podanych wyrazen) (C) przyjaznych $rodowisku (z wykorzystaniem podanych wyrazen) (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna znaczng czg¢$¢ Nazw zwierzat i ich gromad (A) — zna wigkszo$¢ nazw zwierzat i ich gromad (A) 113 111 111
MODULE 5 | — Fozumie ze stuchu i na 0go6t poprawnie powtarza ww. stownictwo (B) — rozumie ze stuchu i poprawnie powtarza ww. stownictwo (B) IV.i, V.l, VI .3"
— rozumie znaczng cz¢$¢ informacji w podanych definicjach (B) — rozumie wigkszo$¢ informacji w podanych definicjach (B) VIHILL VII2
5c — w znacznej czesci poprawnie dobiera podane zwierzeta do wiasciwych | — w wigkszosci poprawnie dobiera podane zwierzeta do whasciwych IX.1, X XII, ’
Vocabulary gromad (B). . . R . . gromad (B) . S . . X1V
— potrafi w wigkszo$ci prawidtowo opisa¢ zwierzeta na ilustracjach (C) — potrafi prawidtowo opisa¢ zwierzeta na ilustracjach (C)
— uczestniczy w zbieraniu informacji nt. zwierzat z wybranego kraju i — zbiera informacje nt. zwierzat z wybranego kraju i przygotowuje
przygotowaniu plakatu (projekt ICT) (C) plakat (projekt ICT) (C)
— potrafi w miare poprawnie zrobié¢ prezentacje na forum klasy nt. — potrafi w miar¢ swobodnie zrobi¢ prezentacje na forum klasy nt.
zwierzat z wybranego kraju (projekt ICT) (C) zwierzat z wybranego kraju (projekt ICT) (C)
— W wypowiedziach uzywa podstawowego stownictwa i struktur, mimo | — w wypowiedziach do$¢ zrdéznicowanego stownictwa i struktur, jest
bledow jest na ogdt komunikatywny (C) komunikatywny, popehnia nieliczne bledy (C)
—zna Zna-lCZna(-czqéé siownict\.)va sluZa}cego do_ zapraszania. i —zna wic?kszo.s'c' stownictwa s}quceg.o do zapraszania i _ 15 113 11.1
MODULE 5 odpowiadania na zaproszenia (przyjmowanie, odrzucanie) (A) odpowiadania na zaproszenia (przyjmowanie, odrzucanie) (A) ”é III.,4 VI’.2
— zna zasady wymawiania dzwickow /&/ i /9/, np. w wyrazach cat, — zna zasady wymawiania dzwickow /&/ i /9/, np. w wyrazach cat, VI 3 VI 5 '
5d afraid (A,B) afraid (A,B) V17 V18,
Everyday — WW. W}esz; i reglrl%y. stosuje na ogc?l poprawnle.W p.raktyce'(A,C) —ww. wiedzg i reguly stosuje w wigkszosci poprawnie w praktyce VI1.14, VIII.1,
. — rozumie wigkszo$¢ informacji w dialogu; rozwigzuje prawidtowo (A,C) X1, X1, X1V
English znaczng cz¢$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu (odpowiedz na | — rozumie informacje w dialogu; rozwigzuje prawidtowo wigkszos¢
pytanie otwarte; uzupetnianie luk podanymi zdaniami; czytanie z punktéw w zadaniu na rozumienie tekstu (odpowiedz na pytanie
podziatem na role) (B,C) otwarte; uzupetnianie luk podanymi zdaniami; czytanie z
— uczestniczy w dialogu dot. zaproszenia na wydarzenie (na podstawie podziatem na role) (B,C)
plakatu) i przyjmuje lub odrzuca zaproszenie, odgrywa jedng z 6l i jest | — do$¢ swobodnie prowadzi dialog dot. zaproszenia na wydarzenie
na og6t komunikatywny (C) (na podstawie plakatu) i przyjmuje lub odrzuca zaproszenie,
odgrywa obydwie role i jest komunikatywny (C)
— zna strukture i uzycie czasu Future Simple w zdaniach twierdzacych, — zna strukture i uzycie czasu Future Simple w zdaniach twierdza- 15 113 111
MODULE 5 przeczacych, pytajacych i krotkich odpowiedziach (A,B) cych, przeczacych, pytajacych i krotkich odpowiedziach (A,B) Illil Ili. 4 '
— zna strukture i uzycie konstrukcji be going to w zdaniach twierdzacych, | — zna strukture i uzycie konstrukcji be going to w zdaniach VIl |.'1 XI\'/
przeczacych, pytajacych i krotkich odpowiedziach (A,B) twierdzacych, przeczacych, pytajacych i krétkich odpowiedziach '
oe — zna strukture i uzycie czasu Present Continuous do wyrazenia (A,B)
Grammar czynnosci przysztych (A,B) — zna strukturg i uzycie czasu Present Continuous do wyrazenia
— ww. wiedze i reguly stosuje w miare poprawnie w ¢wiczeniach czynnosci przysztych (A,B)
gramatycznych (uzupetnianie luk zdaniach i dialogu za pomoca will, — Ww. wiedzg i reguty stosuje w miar¢ poprawnie w ¢wiczeniach
won’t, odpowiednimi formami podanych czasownikow lub gramatycznych (uzupetnianie luk w zdaniach i dialogu za pomoca
informacjami w tabeli; wybieranie w zdaniach wtasciwej struktury will, won ’t, odpowiednimi formami podanych czasownikow lub
gramatycznej) (C) informacjami w tabeli; wybieranie w zdaniach wlasciwej struktury
gramatycznej) (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna znaczng cz¢$¢ stownictwa opisujacego obowigzki domowe (A) — zna wigkszo$¢ stownictwa opisujacego obowigzki domowe (A) 1.8, 1.13, 1.1,
MODULE 5 rozumie ze shuchu i na ogét poprawnie powtarza ww. stownictwo (B) — rozumie ze stuchu i poprawnie powtarza ww. stownictwo (B) 11.3, 11.4, 11.5,
— sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B) — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B) HLL, 1114,
5f — na podstawie uslyszanych dzwickéw wyobraza sobie miejsca, swoje — na podstawie uslyszanych dzwickéw wyobraza sobie miejsca, 1.5, 111.6,
ACIOSS uczuc_ia i emocje oraz krotko, w wickszo$ci poprawnie odpowiada na Swoje uczucia i emocje oraz poprawnie odpowiada na pytania V.1, 1V.2,
Cultures pytania otwarte (C) otwarte (C) IV.6 V.1 V.2,
— rozumie wigkszo$¢ informacji w teks$cie pisanym (e-mail); rozwigzuje | — rozumie informacje w tekscie pisanym (e-mail); rozwigzuje V.7,V.8, VI3,
prawidtowo wiekszo$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu prawidtowo prawie wszystkie punkty w zadaniach na rozumienie V1.4, VI3,
pisanego (przewidywanie, jakie czynno$ci moze wykonywaé tekstu pisanego (przewidywanie, jakie czynno$ci moze wykonywaé | VI1.13, VI11.14,
wolontariusz w parku Yosemite i sprawdzanie trafnosci przewidywan; wolontariusz w parku Yosemite i sprawdzanie trafnosci VI, IX.1,
uktadanie akapitow we wilasciwej kolejnosci; zadanie na wybor przewidywan; uktadanie akapitow we wlasciwej kolejnosci; 1X.2, X, XII,
wielokrotny) (B,C) zadanie na wybor wielokrotny) (B,C) X1, X1V
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tekscie stuchanym; rozwigzuje — rozumie informacje w tek$cie stuchanym; rozwigzuje prawidtowo
prawidtowo wickszos¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie tekstu
stuchanego (uzupehienie luk informacyjnych; odpowiedzi na pytania shuchanego (uzupehienie luk informacyjnych; odpowiedzi na
otwarte) (B) pytania otwarte) (B)
— potrafi krotko w miar¢ poprawnie odpowiedzie¢ na pytanie, co — potrafi w miare swobodnie odpowiedzie¢ na pytanie, co powoduje,
powoduje, ze Wendy jest eko (na podstawie e-maila) (B,C) ze Wendy jest eko (na podstawie e-maila) (B,C)
— w wigkszosci poprawnie odpowiada na pytanie dot. swoich — poprawnie odpowiada na pytanie dot. swoich obowiazkow
obowigzkéw domowych i czestotliwosci ich wykonywania (B,C) domowych i czestotliwo$ci ich wykonywania (B,C)
— wyszukuje informacje nt. najwiekszego parku narodowego w Polsce i | — wyszukuje informacje nt. najwigkszego parku narodowego w
krotko, w wiekszosci poprawnie odpowiada na pytanie: What can Polsce i w wigkszo$ci poprawnie odpowiada na pytanie: What can
people do and see there? (projekt ICT) (B,C) people do and see there? (projekt ICT) (B,C)
— potrafi napisa¢ e-mail nt. planéw dot. pracy jako wolontariusz w czasie | — potrafi napisa¢ e-mail nt. planéw dot. pracy jako wolontariusz w
wakacji w parku narodowym (na podstawie ¢w. 6) (C) czasie wakacji w parku narodowym (na podstawie ¢w. 6) (C)
— W wypowiedziach ustnych i pisemnych uzywa podstawowego — w wypowiedziach ustnych i pisemnych uzywa dos¢
stownictwa i struktur, mimo btedoéw jest na ogét komunikatywny (C) zrdznicowanego stownictwa i struktur, jest komunikatywny,
popetnia nieliczne btedy (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna do$¢ dobrze tematyke i stownictwo dot. ochrony srodowiska — zna dobrze tematyke i stownictwo dot. ochrony $rodowiska 1.13, 1.1, 11.5,
MODULE 5 naturalnego (A) naturalnego (A) 1.1, 1.3,

— sprawdza w slowniku znaczenia podanych wyrazéw (B) — sprawdza w slowniku znaczenia podanych wyrazéw (B) 1.4,V.1, V.2,
5CLIL — rozumie wickszo$¢ informacji w tekScie; rozwigzuje prawidtowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tek$cie; rozwiazuje VIIL11, VIIIL2,
(PSHE) wigkszo$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu (odpowiedzi na prawidlowo prawie wszystkie punkty w zadaniach na rozumienie X, X1, X1,

pytania otwarte; uzupehianie luk otwartych) (B,C) tekstu (odpowiedzi na pytania otwarte; uzupetnianie luk otwartych) | XIII, X1V

— W wiekszosci poprawnie odpowiada na pytania dot. (nie)stosowania sie¢ | (B,C)

do wskazowek wymienionych w tekscie (B,C) — poprawnie, w miare swobodnie, odpowiada na pytania dot.
— (w grupach) wyszukanie wskazowek nt. green living (z (nie)stosowania si¢ do wskazéwek wymienionych w tekscie (B,C)
uwzglednieniem: rainwater, old clothes, food, paper) + przygotowanie |- (w grupach) wyszukanie wskazowek nt. green living (z
ulotki uwzglednieniem: rainwater, old clothes, food, paper) +
— uczestniczy w wyszukiwaniu wskazowek nt. green living (z przygotowanie ulotki
uwzglednieniem: rainwater, old clothes, food, paper) i przygotowaniu | — wyszukuje wskazowki nt. green living (z uwzglednieniem:
ulotki (projekt ICT) (C) rainwater, old clothes, food, paper) i przygotowuje ulotke (projekt
ICT) (C)
— zbiera informacje nt. polskiego parku narodowego, uczestniczy w — zbiera informacje nt. polskiego parku narodowego, przygotowuje 1.13, 1.1, 111.1,
MODULE 5 przygotowaniu jego reklamy (projekt ICT) (C) jego reklame (projekt ICT) (C) 1.4, 1V.1,
— potrafi w miare poprawnie zrobi¢ prezentacje na forum klasy nt. — potrafi w miare swobodnie zrobi¢ prezentacje na forum klasy nt. V.2, 1V.3,
5 polskiego parku narodowego (projekt ICT) (C) polskiego parku narodowego (projekt ICT) (C V.6, 1V.8, V.1,
Flash Time |~ rozumie wi@lfszoéé informacji w zdaniach, w wiekszosci prawidtowo - rozur_nie vv_szystkie informacje w zdaniach, prawidtowo dobiera V.2, V.3, V.6,
+ dobiera zdania do ich przestan (A,B) zdania do ich przestan (A,B) V.8, VI.2, V1.3,
5 — stara si¢ bra¢ udziat w dyskusji z kolega/kolezanka nt. tego, czego uczy |— w miare¢ swobodnie bierze udziat w dyskusji z kolega/kolezanka nt. | V1.4, V1.8,
) nas przyroda i potrafi krotko, w wigkszo$ci poprawnie zapisa¢ wnioski tego, czego uczy nas przyroda i potrafi w wigkszos$ci poprawnie V1.14, VIIL.3,
Presentatlon z dyskusji (Values); uzywa podstawowego stownictwa i struktur, mimo zapisa¢ wnioski z dyskusji (Values); uzywa dos$¢ zréznicowanego VIlL4, VII1.2,
Skills bteddw jest na 0got komunikatywny (B,C) stownictwa i struktur, jest komunikatywny, popetnia nieliczne IX.1, X, XII,
btedy (B,C) X1, X1V
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— rozumie wickszo$¢ informacji w tekstach; rozwiazuje prawidtowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekstach; rozwigzuje 1.13, 11.1, 11.5,
MODULE 5 wigkszo$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu pisanego (zadanie prawidlowo prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie 111, 114, V.1,
typu P/F/brak info) i stuchanego (uzupetianie luk informacyjnych) tekstu pisanego (zadanie typu P/F/brak info) i stuchanego V.2,V.3, V.4,
5 (B,C) (uzupemhianie luk informacyjnych) (B,C) V.6, V.7, VI.3,
Progress - wykornuje prawidlowo znaczng czgse zad-afl z c’wi"cz.er'l - wykopuj e prawidiowo wie;kszps’é zadan z .c'wicze.r'} . V1.5, VI.8,
Check pOWtqrzemowych dot. leksyki, .gramatykl i reakcji quykowych; w powtqrzemowych dot. leksyki, .gramatqu i reakcji ]qzykowych; W[ VIL2,VIL3,
zadaniach zamknietych uzyskuje ok. 50% poprawnych odpowiedzi (C) zadaniach zamknigtych uzyskuje ok. 70% poprawnych odpowiedzi | V1.4, VII.5,
— potrafi napisa¢ e-mail nt. plandw odwiedzenia parku krajobrazowego; © VI1.13, VII.14,
uzywa podstawowego stownictwa i struktur, mimo btgdow jest na ogoét | — potrafi napisa¢ e-mail nt. planéw odwiedzenia parku VI, X, X1,
komunikatywny (C) krajobrazowego; uzywa do$¢ zréznicowanego stownictwa i XIV
struktur, jest komunikatywny, popetnia nieliczne btedy (C)
MODULE 6
— zna znaczng cze$¢ stownictwa zwigzanego z festiwalami i —zna wigkszo$¢ stownictwa zwigzanego z festiwalami i 1.5, 1.9, 11.1,
MODULE 6 wydarzeniami kulturalnymi (A) wydarzeniami kulturalnymi (A) 1.1, 11.3,
— zna zasady uzycia przedimkow a, an, the; stosuje te przedimki w — zna zasady uzycia przedimkow a, an, the; stosuje te przedimki w 1.4, 1V.1,
Modular znacznej czesci prawidlowo w praktyce (A,C) wigkszosci prawidtowo w praktyce (A,C) V.4, 1V.6,
pages — rozumie wigkszo$¢ informacji w tekstach (bilety na imprezy kulturalne | — rozumie prawie wszystkie inform_acje w tekstach (bilety na imprezy | V1.3, V1.4,
i krétkie teksty); rozwigzuje prawidtowo wigkszo$¢ punktow w kulturalne i krétkie teksty); rozwigzuje prawidtowo prawie V1.5, VI, X,
zadaniu na rozumienie tekstu pisanego (dobieranie imprez do 0sob; wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie tekstu pisanego X1, XIHI, X1V
uzupetnianie luk w tekstach podanymi czasownikami) (B) (dobieranie imprez do 0sdb; uzupehianie luk w tekstach podanymi
— potrafi w wigkszosci prawidtowo odgrywaé dialogi sterowane dot. czasownikami (B)
uzyskiwania i udzielania informacji nt. miejsca i czasu imprez — potrafi prawidtowo odgrywa¢ dialogi sterowane dot. uzyskiwania i
kulturalnych (na podstawie biletow) (C) udzielania informacji nt. miejsca i czasu imprez kulturalnych (na
— potrafi krotko, w wickszosci poprawnie wypowiedzie¢ si¢ nt. podstawie biletow) (C)
festiwalu/wydarzenia, w ktorym chcial(a)by uczestniczy¢ oraz krotko — potrafi w wigkszos$ci poprawnie wypowiedziec sie nt. festiwalu/
swoje zdanie uzasadni¢ (C) wydarzenia, w ktorym chcial(a)by uczestniczy¢ oraz swoje zdanie
uzasadni¢ (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna znaczng cz¢$¢ nazw miejsc rozrywki oraz znaczng czgsé —zna wickszo$¢ nazw miejsc rozrywki oraz wigkszos¢ stownictwa 1.5, 11.1, 11.5,
MODULE 6 stownictwa zwigzanego z opisem takich miejsc (A) zwigzanego z opisem takich miejsc (A) 1.1, 11.4,
— rozumie ze stuchu i na 0go6t poprawnie powtarza nazwy miejsc —rozumie ze shuchu i poprawnie powtarza nazwy miejsc rozrywki V.1, 1V.2,
6a rozrywki (B) _ o (B) _ IV.6, IV.7,V.1,
Reading — zna znaczng czes¢ wyrazen przyimkowych (np. fond of) oraz stosuje je | —zna wigkszo$¢ wyrazen przyimkowych (np. popular with) oraz V.2, V.6, VI3,
w znacznej czgs$ci prawidtowo w praktyce (A,C) stosuje je w wigkszosci prawidlowo w praktyce (A,C) V1.4, VIL3,
— sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B) —sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B) VIlL4, VIII1,
— rozumie znaczng cze$¢ informacji w tekstach; rozwigzuje prawidtowo | —rozumie wigkszo$¢ informacji w tekstach; rozwigzuje prawidtowo VIIIL.2, IX.1, X,
znaczng cze$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu pisanego wickszo$¢ punktow w zadaniach na rozumienie tekstu pisanego X1, X1, X1V
(odpowiedzZ na pytanie otwarte; dobieranie miejsc do pytan; okre$lanie, (odpowiedz na pytanie otwarte; dobieranie miejsc do pytan;
do czego odnosza si¢ podane liczby) (B,C) okreslanie, do czego odnosza si¢ podane liczby) (B,C)
— w znacznej czgsci poprawnie wybiera w zdaniach wlasciwe przyimkii | —w wiekszo$ci poprawnie wybiera w zdaniach wlasciwe przyimki i
dobiera skroty stosowane w SMS-ach do ich znaczenia (B) dobiera skroty stosowane w SMS-ach do ich znaczenia (B)
— W znacznej czgséci poprawnie wypowiada si¢ nt. tego, co mozna robic —w wickszoS$ci poprawnie wypowiada si¢ nt. tego, co mozna robi¢ w
w podanych miejscach rozrywki (B,C) podanych miejscach rozrywki (B,C)
— sporzadza notatki nt. ulubionego parku rozrywki (wg podanych —sporzadza notatki nt. ulubionego parku rozrywki (wg podanych
kategorii) i krotko, w miar¢ poprawnie prezentuje go na forum klasy kategorii) i w wigkszoS$ci poprawnie prezentuje go na forum klasy
©) ©
— pisze SMS do kolegi/kolezanki z informacjami nt. jednego z dwoch —pisze SMS do kolegi/kolezanki z informacjami nt. jednego z dwdch
opisanych w tek$cie miejsc rozrywki i z zastosowaniem skrotow;, opisanych w tekscie miejsca rozrywki i z zastosowaniem skrotow;
uzywa podstawowego stownictwa i struktur, mimo btgdow jest na ogdt uzywa dos¢ zroznicowanego stownictwa i struktur, jest
komunikatywny (C) komunikatywny, popetnia nieliczne btedy (C)
— zna strukture i zasady uzycia trybu warunkowego typu 0 i 1 (A,B) — zna strukture i zasady uzycia trybu warunkowego typu 0 i 1 (A,B) 11,15, 1.9,
MODULE 6 | —Ww. wiedze i reguly stosuje w miar¢ poprawnie w ¢wiczeniach —ww. wiedzg i reguly stosuje w wigkszoséci poprawnie w 1.13, 11.1, 111.1,
gramatycznych (uzupetnienie luk w minidialogach wlasciwymi ¢wiczeniach gramatycznych (uzupetnienie luk w minidialogach 1.4,V.1, V.2,
6b formami podanych czasownikéw; okreslanie trybu warunkowego) (C) wiasciwymi formami podanych czasownikdéw; okreslanie trybu V.3,V.4, V.6,
Grammar — w znacznej czgéci poprawnie uktada z podanych wyrazen zdania warunkowego) (C) VIL4, VI,
warunkowe typu 0 (B,C) — w wickszosci poprawnie uktada z podanych wyrazen zdania X1, X1V
— w znacznej czg¢$ci poprawnie uktada zdania z podanych elementow warunkowe typu 0 (B,C)
leksykalnych i okresla, czy opisuja one ogdlna prawdg, czy fakt — w wigkszosci poprawnie uktada zdania z podanych elementow
naukowy (B,C) leksykalnych i okresla, czy opisuja one ogdlng prawdg, czy fakt
— W znacznej cze$ci poprawnie reaguje na podane informacje za pomoca naukowy (B,C)
trybu warunkowego typu 1, a nastepnie przepisuje powstate zdania z — w wigkszo$ci poprawnie reaguje na podane informacje za pomoca
uzyciem unless (B,C) trybu warunkowego typu 1, a nastepnie przepisuje powstate zdania
z uzyciem unless (B,C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna znaczng czg¢$¢ stownictwa zwigzanego z teatrem; zna znaczng — zna wickszos¢ stownictwa zwigzanego z teatrem; zna wigkszos¢ 1.9, 11.1, 11.5,
MODULE 6 czes¢ nazw gatunkow muzyki (A) nazw gatunkéw muzyki (A) 111.4, 1V.5,
— rozumie ze shuchu i na ogo6! poprawnie powtarza ww. stownictwo (B) — rozumie ze stuchu i poprawnie powtarza ww. stownictwo (B) V.6, IV.7,
6 — dobiera fragmenty muzyczne do gatunkow muzyki (A) — dobiera fragmenty muzyczne do gatunkow muzyki (A) V1.3, V14,
Vocabulary |~ w znacznej czesci poprawnie dobiera podpisy do ilustracji i sprawdza | — w wigkszo$ci poprawnie dobiera podpisy do ilustracji i sprawdza VL5, VI,
poprawno$¢ wykonania zadania (B) poprawnos$¢ wykonania zadania; (B) VIH1L.2, X, X1,
— W znacznej czg¢sci poprawnie uzupetnia luki w zdaniach podanymi — w wigkszosci poprawnie uzupehia luki w zdaniach podanymi X1V
wyrazami (B,C) wyrazami (B,C)
— potrafi w wiekszos$ci poprawnie wypowiedzie¢ si¢ nt. ulubionego i/lub | — potrafi poprawnie wypowiedzie¢ si¢ nt. ulubionego i/lub najmniej
najmniej lubianego gatunku muzyki i swojg opini¢ uzasadnié¢ lubianego gatunku muzyki i swojg opinie uzasadni¢ (wykorzystujac
(wykorzystujac podane przymiotniki) (B,C) podane przymiotniki) (B,C)
— zna znaczng cze$¢ stownictwa zwigzanego z Kupowaniem biletow na — zna wickszos¢ stownictwa zwigzanego z kupowaniem biletow na 1.7, 1.9, 11.1,
MODULE 6 przedstawienie (A) przedstawienie (A) 11.5, 111.3, 111.4,
— zna zasady wymawiania dzwigkow nlilv, np. w wyrazach seat, — zna zasady wymawiania dzwickow i, np. w wyrazach seat, V1.2, VI.3,
6d ticket (A,B) ticket (A,B) V1.5, VI.8,
Everyday — ww. wiedze i reguly stosuje na ogo6t poprawnie w praktyce (A,C) —ww. wiedzg i reguly stosuje w wigkszosci poprawnie w praktyce V1.12, V1.14,
English — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazow (B) (AC) V1LY, XI,
— rozumie wigkszo$¢ informacji w dialogu; rozwigzuje prawidtowo — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazoéw (B) X1, X1V
znaczng cz¢$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu (okreslanie, — rozumie informacje w dialogu; rozwigzuje prawidtowo wigkszos¢
kto wypowiada podane kwestie; uzupehianie luk podanymi zdaniami; punktow w zadaniu na rozumienie tekstu (okreslanie, kto
sprawdzenie poprawno$ci wykonania zadania; udzielenie odpowiedzi wypowiada podane kwestie; sprawdzenie poprawnosci wykonania
na pytania do tekstu; czytanie z podziatem na role) (B,C) zadania; uzupetnianie luk podanymi zdaniami; udzielenie
— uczestniczy w dialogu dot. kupowania biletu na przedstawienie (na odpowiedzi na pytania do tekstu; czytanie z podziatem na role)
podstawie plakatu), odgrywa jedng z rol i jest na og6! komunikatywny (B,.C)
© — dos¢ swobodnie prowadzi dialog dot. kupowania biletu na
przedstawienie (na podstawie plakatu), odgrywa obydwie role i jest
komunikatywny (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna znaczenie i uzycie przystoéwkow (sposobu, czasu, miejsca, — zna znaczenie i uzycie przystowkow (sposobu, czasu, miejsca, 1.5, 11.1, 11.5,
MODULE 6 czgstotliwosci, stopnia); zna zasady stopniowania przystowkow, w tym czgstotliwosci, stopnia); zna zasady stopniowania przystowkow, W | []].1, |11.4,
formy nieregularne (A,B) tym formy nieregularne (A,B) VI.3, VI,
Be — zna kolejnos¢ przymiotnikéw w zdaniu (A,B) — zna kolejno$¢ przymiotnikow w zdaniu (A,B) IX.1, X, XIV
Grammar — zna strukture i uzycie pytan roztacznych (tzw. question tags) (A,B) — zna strukture i uzycie pytan roztacznych (tzw. question tags) (A,B)
— ww. wiedze i reguly stosuje w miar¢ poprawnie w ¢wiczeniach — ww. wiedzg i reguly stosuje w miar¢ poprawnie w éwiczeniach
gramatycznych (okreslanie kategorii przystowkow w zdaniach; gramatycznych (okre$lanie kategorii przystowkow w zdaniach;
uzupehianie luk w zdaniach wiasciwymi formami podanych uzupehnianie luk w zdaniach wtasciwymi formami podanych
przystoéwkow; uzupetnianie luk w zdaniach przymiotnikami we przystowkow; uzupehianie luk w zdaniach przymiotnikami we
wiasciwej kolejnosci) (C) wilasciwej kolejnosci) (C)
— W znacznej czesci poprawnie uzupetnia luki w zdaniach wiasciwymi — W wickszosci poprawnie uzupehia luki w zdaniach wlasciwymi
tzw. question tags oraz sprawdza poprawnos$¢ wykonania zadania i tzw. question tags oraz sprawdza poprawnos$¢ wykonania zadania i
okresla wiasciwg intonacje (B,C) okresla wiasciwg intonacje (B,C)
— W miar¢ poprawnie tworzy tzw. question tags (na podstawie podanych | — w wigkszo$ci poprawnie tworzy tzw. question tags (na podstawie
informaciji) (C) podanych informacji) (C)
— zna znaczng czg$¢ stownictwa opisujgcego miejsca i sposoby spedzania | — zna wigkszos¢ stownictwa opisujacego miejsca i sposoby spedzania | |5 1.1, 11.2,
MODULE 6 czasu wolnego (A) czasu wolnego (A) 11.3,11.4, 11.5,
— sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéw (B) — sprawdza w stowniku znaczenie podanych wyrazéw (B) 1.1, 111.3,
6f — rozumie wigkszo$¢ informacji w tek$cie pisanym; rozwiazuje — rozumie informacje w tekscie pisanym; rozwigzuje prawidtowo 1.4,V.1, V.4,
ACFOSS p.rawidlowo Wiqk§zoé_é punkt(’)\y w zadani_ach na rozurpienie teks'tu prawie wszystkle_pun.kty W zadgnlach na rozumienie tgkstu ’ V.8, VIL.5, VI.7,
Cultures pisanego (qdp0W|e_dZ| na pytania ot\_/varte i spraw_dzen_le trafnosci pisanego (qdp0W|e_dZ| na pytania ot\_/varte i spraw_dzen_1e trafnosci V1.8, VII.2,
odpowiedzi; zadanie typu P/F/brak info; wyszukiwanie tzw. compound odpowiedzi; zadanie typu P/F/brak info; wyszukiwanie tzw. VIIL.3, VII.5,
nouns) (B,C) compound nouns) (B,C) VIIL.7, VI8,
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tekscie stuchanym; rozwigzuje — rozumie informacje w tek$cie stuchanym; rozwigzuje prawidtowo VI11.14, VIII.1,
prawidtowo wiekszo$¢ punktéw w zadaniu na rozumienie tekstu prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie tekstu VIIL2, IX.1, X,
stuchanego (zadanie na wybor wielokrotny) (B) stuchanego (zadanie na wybor wielokrotny) (B) X1, X1, X1V
— potrafi krotko w miarg poprawnie powiedziec, ktore miejsce — potrafi w miare swobodnie powiedzie¢, ktore miejsce chciat(a)by
chciat(a)by odwiedzi¢ i dlaczego (B,C) odwiedzi¢ i dlaczego (B,C)
— potrafi w wigkszos$ci prawidlowo odgrywac dialogi sterowane dot. — potrafi prawidlowo odgrywac¢ dialogi sterowane dot. proponowania
proponowania wspolnego spedzenia czasu i reagowania na propozycje wspolnego spedzenia czasu i reagowania na propozycje (C)
(© — pisze e-mail do kolegi/kolezanki z Anglii z zaproszeniem do
— pisze e-mail do kolegi/kolezanki z Anglii z zaproszeniem do wspolnego spedzenia weekendu w Capital Karts (C)
wspolnego spedzenia weekendu w Capital Karts (C) — w wypowiedziach ustnych i pisemnych uzywa do$¢
— w wypowiedziach ustnych i pisesmnych uzywa podstawowego zroznicowanegO stownictwa i struktur, jest komunikatywny,
stownictwa i struktur, mimo btedow jest na ogét komunikatywny (C) popenia nieliczne btedy (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna do$¢ dobrze tematyke i stownictwo dot. rodzajow ksigzek (A) — zna dobrze tematyke i stownictwo dot. rodzajow ksigzek (A) 1.9, 11.1, 1.5,
MODULE 6 |— sprawdza w stowniku znaczenia podanych wyrazow (B) — sprawdza w slowniku znaczenia podanych wyrazéw (B) 1.3, 111.4,
— rozumie wickszo$¢ informacji w tek$cie (fragment literacki); — rozumie prawie wszystkie informacje w tek$cie (fragment V.1, 1V.6, V.1,
6 CLIL rozwigzuje pr_awidlo\yo wickszo$¢ punktow w zadaniach na roz_umienie Iiterac_ki); rozwiqzuj_e p_rawidiowo praw_ie wszystkie pu_nkty w V.6, VI3,
(Literature) tekstu (przt.awmywanl.e rodza;u ksigzki, z ktorej pochodzi tekst i zadamach na rozumienie tekstu (przemdngme rodzaju ksiazki,z | VII.3, VIII.1,
sprawdzenie trafno$ci przewidywan) (B,C) ktorej pochodzi tekst i sprawdzenie trafno$ci przewidywan) (B,C) X, X1, X1V
— potrafi krotko w miarg poprawnie wypowiedzie¢ si¢ nt. ulubionego — potrafi w miar¢ swobodnie wypowiedzie¢ si¢ nt. ulubionego
rodzaju ksigzek (B,C) rodzaju ksigzek (B,C)
— pisze krotki tekst, w ktorym (z wykorzystaniem podanych — pisze krotki tekst, w ktorym (z wykorzystaniem podanych
przymiotnikodw) okresla, ktdrzy bohaterowie sg pozytywni, negatywni, przymiotnikow) okresla, ktorzy bohaterowie sg pozytywni,
drugoplanowi i swoja opini¢ uzasadnia (C) negatywni, drugoplanowi i swoja opini¢ uzasadnia (C)
— W wypowiedziach ustnych i pisemnych uzywa podstawowego — W wypowiedziach ustnych i pisemnych uzywa dos¢
stownictwa i struktur, mimo btedéw jest na ogdt komunikatywny (C) zrdéznicowanego slownictwa i struktur, jest komunikatywny,
popetnia nieliczne btedy (C)
— zbiera informacje nt. podanych bohaterow filméw; w wickszosci — zbiera informacje nt. podanych bohaterow filméw; prawidtowo 1.9, 11.1, 111.1,
MODULE 6 prawidtowo uzupehia tabele (A,B) uzupehnia tabele (A,B) V.1, 1V.3,
— potrafi w miare poprawnie zrobi¢ prezentacje na forum klasy nt. — potrafi w miare poprawnie zrobi¢ prezentacje na forum klasy nt. V.6, V.1, V.3,
6 jednego z czterech bohaterow filmowych z ¢w. 1; potrafi krotko, w jednego z czterech bohaterow filmowych z ¢w. 1; potrafi w V1.3, V1.4,
Flash Time znacznej czgsci poprawni§ przedstawi¢ i uzasadni¢ swoja opinig, CO wigkszos$ci poprawnie prz_edstawié i uzasadni¢ swoja opini¢, CO VIIEL2, IX.1, X,
+ powoduje, ze ten bohater jest tak popularny (C) powoduje, ze ten bohater jest tak popularny (C) X1, X1, X111,
— wymys$la swojego wlasnego bohatera filmowego (gatunek filmu, imie i | — wymysla swojego wtashego bohatera filmowego (gatunek filmu, XIV
6 . nazwisko, wyglad zewnetrzny, cechy osobowosci) i W miare imie i nazwisko, wyglad zewnetrzny, cechy osobowosci) i w miare
Presentation | poprawnie prezentuje go na forum klasy (projekt ICT) (C) swobodnie prezentuje go na forum klasy (projekt ICT) (C)
Skills — stara sie¢ bra¢ udziat w dyskusji nt. znaczenia cytatu (B,C) — w miare swobodnie bierze udziat w dyskusji nt. znaczenia cytatu
— potrafi krotko, w wiekszosci poprawnie powiedzie¢, w jaki sposob (B,.C)
mozemy by¢ bohaterami w zyciu codziennym (Values) (C) — potrafi w miare swobodnie powiedzie¢, w jaki sposob mozemy by¢
— uzywa podstawowego stownictwa i struktur, mimo bledow jest na ogét bohaterami w zyciu codziennym (Values) (C)
komunikatywny (C) — uzywa dos¢ zroznicowanego stownictwa i struktur, jest
komunikatywny, popetnia nieliczne btedy (C)
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CELE OPERACYJNE

JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— rozumie wigkszo$¢ informacji w tekstach; rozwiazuje prawidtowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekstach; rozwigzuje 1.5, 1.9, 11.1,
MODULE 6 wigkszo$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu pisanego (zadanie prawidlowo prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie 1.5, 111.1, 111.4,
typu P/F/brak info) i stuchanego (odpowiedzi na pytania — wybor tekstu pisanego (zadanie typu P/F) i stuchanego (odpowiedzi na V.1,V.4, V.5,
6 wielokrotny) (B,C) pytania — wybér wielokrotny) (B,C) V.6, V.8, VI.2,
Progress - wykornuje prawidlowo znaczng czgse zadgﬁ z c’wi.c.:z.eﬁ - wykopuje prawidiowo wie;kszps’c’ zadan z f':wicze.r'} . V1.3, VI.8,
Check powtqrzemowych dot. leksyki, .gramatykl i reakcji quykowych; w powtqrzemowych dot. leksyki, .gramatykl i reakcji J(;zykowych; w | VL14,VII.2,
zadaniach zamknietych uzyskuje ok. 50% poprawnych odpowiedzi (C) zadaniach zamknigtych uzyskuje ok. 70% poprawnych odpowiedzi | V/I1.3, VI1.4,

— potrafi napisa¢ e-mail do kolegi/kolezanki z Anglii nt. planow © VIL5, VIL.7,
wakacyjnych; uzywa podstawowego stownictwa i struktur, mimo — potrafi napisa¢ e-mail do kolegi/kolezanki z Anglii nt. planéw VIIL.14, VIII.1,
bteddw jest na 0got komunikatywny (C) wakacyjnych; uzywa do$¢ zréznicowanego stownictwa i struktur, IX.1, X, X,

jest komunikatywny, popetnia nieliczne btedy (C) X1V
Lekcje okolicznosciowe — FESTIVITIES
— zna do$¢ dobrze tematyke i stownictwo zwigzane ze §wigtowaniem — zna dobrze tematyke i stownictwo zwigzane ze $wigtowaniem Dnia | |9 11.1, 111.4,
Grand- Dnia Babci i Dnia Dziadka (A) Babci i Dnia Dziadka (A) V.1, 1V.2,
parents’ — rozumie wigkszo$¢ informacji w tekstach; rozwiazuje prawidtowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekstach; rozwigzuje V.3, VI.3,
Day wigkszo$¢ punktéw w zadaniu na rozumienie tekstu pisanego (zadanie prawidtowo prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie 1X.1, IX.2,
typu P/F/brak info) (B,C) tekstu pisanego (zadanie typu P/F) (B,C) X1, X1V

— potrafi krotko, w wickszosci poprawnie, wypowiedzie¢ si¢ nt. swojego | — potrafi w miar¢ swobodnie wypowiedzie¢ si¢ nt. swojego sposobu
sposobu $wigtowania Dnia Babci i Dnia Dziadka (C) $wietowania Dnia Babci i Dnia Dziadka (C)

— zna do$¢ dobrze tematyke i stownictwo zwigzane ze §wigtami Bozego | — zna dobrze tematyke i stownictwo zwigzane ze §wigtami Bozego 1.9, 11.1, 111.4,

Christmas Narodzenia (A) Narodzenia (A) V.1, 1V.2,

— rozumie wigkszo$¢ informacji w tekscie; rozwigzuje prawidtowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekscie; rozwiagzuje 1V.3, VL3,
wigkszo$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu pisanego (zadanie prawidlowo prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie IX.1, 1X.2,
typu P/F/brak info) (B,C) tekstu pisanego (zadanie typu P/F) (B,C) X1, X1V

— potrafi krotko, w wiekszosci poprawnie, wypowiedzie¢ si¢ nt. polskich | — potrafi w miare swobodnie wypowiedzie¢ si¢ nt. polskich
zwyczajow i tradycji zwiazanych ze Swigtami Bozego Narodzenia (C) zwyczajow i tradycji zwiazanych ze Swietami Bozego Narodzenia

©
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JEDNOSTKA/ REALIZACJA
ROZDZIAL POZIOM PODSTAWOWY POZIOM ROZSZERZONY PP
UCZEN: UCZEN:
— zna do$¢ dobrze tematyke i stownictwo zwigzane z Hogmanay (A) — zna dobrze tematyke i stownictwo zwigzane z Hogmanay (A) 1.9, 11.1, 111.4,
Hogmanay. |- rozumie wigkszos$¢ informacji w tekscie; rozwigzuje prawidtowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekscie; rozwiagzuje V.1, 1V.2,
New Year’s wigkszo$¢ punktow w zadaniu na rozumienie tekstu pisanego prawidtowo prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie V1.3, VIII.2,
Eve in (dopisywanie zakonczen do podanych poczatkow zdan) (B,C) tekstu pisanego (dopisywanie zakoficzen do podanych poczatkow IX.1, 1X.2,
Scotland — potrafi krotko, w wigkszo$ci poprawnie, WprWIedzieé sig nt. zdan) '(B,C) . X1, XIV
przesadow i tradycji zwigzanych z obchodzeniem Sylwestra i Nowego | — potrafi w miare swobodnie wypowiedzie¢ si¢ nt. przesagdow i
Roku w Polsce (C) tradycji zwigzanych z obchodzeniem Sylwestra i Nowego Roku w
Polsce (C)
— zna do$¢ dobrze tematyke i stownictwo zwigzane z Walentynkami (A) | — zna dobrze tematyke i stownictwo zwigzane z Walentynkami (A) 1.9, 11.1, 111.4,
Valentine’s |— rozumie wigkszo$¢ informacji w tekscie; rozwiazuje prawidtowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekscie; rozwiazuje V.1, 1V.2,
Day wigkszo$¢ punktéw w zadaniu na rozumienie tekstu pisanego (zadanie prawidtowo prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie V1.3, VIII.2,
typu P/F/brak info) (B,C) tekstu pisanego (zadanie typu P/F/brak info) (B,C) I1X.1, IX.2,
— potrafi krotko, w wiekszosci poprawnie, wypowiedzie¢ si¢ nt. symboli | — potrafi w miar¢ swobodnie wypowiedzie¢ si¢ nt. symboli X1, X1V
zwigzanych z Walentynkami w Polsce (C) zwigzanych z Walentynkami w Polsce (C)
— zna dos$¢ dobrze tematyke i stownictwo zwigzane ze §wigtem prima — zna dobrze tematyke i stownictwo zwigzane ze §wigtem prima 1.9, 11.1, 111.4,
April Fool’s aprilis (A) aprilis_(A) _ - _ V.1, 1V.2,
Day — rozumie wickszo$¢ informacji w tekscie; rozwiazuje prawidtowo — rozumie prawie wszystkie informacje w tekscie; rozwiazuje V.7, VL3,
wigkszo$¢ punktéw w zadaniu na rozumienie tekstu pisanego (zadanie prawidtowo prawie wszystkie punkty w zadaniu na rozumienie VI1.13, IX.1,
typu P/F/brak info) (B,C) tekstu pisanego (zadanie typu P/F/brak info) (B,C) 1X.2, X1, XIV
— potrafi krotko, w wigkszos$ci poprawnie, opowiedzie¢ na forum klasy o | — potrafi w miar¢ swobodnie opowiedzie¢ na forum klasy o sposobie
sposobie obchodzenia prima aprilis w Polsce (C) obchodzenia prima aprilis w Polsce (C)
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